



شرح چندہ

سالانہ ۲۰ روپے
شش ماہی ۱۰ روپے
ہفت روزہ ایک روپے
نصف پرچہ ۲۰ پیسے

ایڈیٹر: خواجہ شجاع احمد اور
ناشر: خواجہ شجاع احمد اور
جاوید اقبال اختر

THE WEEKLY **BADR** QADIAN. 143516.

قادیان - ۲۷ صبح (جنوری) - حضرت آفتاب امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بفضلہ العزیز کی صحت کے بارے میں روزنامہ الفضل روبرو تحریر ۲۱ صبح جنوری کے ذریعہ موصول شدہ نازہ ترین اطلاع منظر ہے کہ:-
"حضور ایدہ اللہ کو ابھی صحت ہے"

اجتباب کرام القرام سے دعائیں جاری رکھیں کہ قادر مطلق خدا ہمارے پیارے آقا کو صحت و سلامتی سے رکھے اور ہر کام پر آپ کا حامی و ناصر ہو۔ آمین۔

قادیان ۲۷ صبح (جنوری) - محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و ایضاً فیاض بقیاضنا لفضلہ اللہ تعالیٰ حیدرآباد سے برساتہ دہلی بذریعہ ہوائی جہاز ام آسراور دہلی سے بذریعہ کارمور ایڑ ۲۴ کی شب بخیر و عافیت قادیان تشریف لائے ہیں۔ الحمد للہ۔ محترمہ سیدہ بیگم عاتقہ اور عزیز زمینا کلیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ ہونو حیدرآباد میں ہی قیام پذیر ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہر آن حامی و ناصر ہو۔ آمین۔

محرمہ مقامی طور پر تمام درویشان کرام لفضلہ نقلے خیریت سے ہیں۔ الحمد للہ۔

۲۹ جنوری ۱۹۸۱

۲۹ صبح ۱۳۶۰ شمس

۲۲ ربیع الاول ۱۴۰۱

کی مناسب رنگ میں موصولہ افزائی کرنے کی تلقین فرمائی۔ !!

محترم ڈاکٹر صاحب کے اس پر اثر خطاب کے بعد محترم میاں صاحب نے اجتماعی دعا فرمائی اور حضور سے توفیق کے بعد محترم ڈاکٹر صاحب بذریعہ کارمور محترم میاں صاحب کی میمنہ میں مزار مبارک پر دعا کرنے اور پھر قادیان کے بعض محلہ جات میں واقع اپنے بزرگان و اقارب کے مکانات دیکھنے کے لئے تشریف لے گئے۔

استقبالیہ تقریب

ٹھیک ساڑھے دس بجے محترم ڈاکٹر صاحب کے اعزاز میں تعلیم الاسلام ہائی سکول میں وسیع پیمانہ پر ایک ٹی پارٹی کا اہتمام کیا گیا تھا۔ جس میں گورنمنٹ، دیو نیوٹورٹی اور دیگر ریو نیوٹورٹی کے تہذیبی آفس، دیو فزکس ڈیپارٹمنٹ، بیڑنگا کرکٹ گراؤنڈ کالج جالہ کے بعض پرنسپلز اور حاجی صاحبان اور طلباء و طالبات، شہر کے بعض سربراہان اور وہ غیر مسلم اصحاب، پریس اور ٹیلیوژن کے نمائندگان باہر سے آنے والے ہمایان کرام اور سینیٹہ مقامی اجاب دعو تھے۔ اس موقع پر سب سے پہلے محترم شیخ عبدالحمید صاحب عاجز نے سخن جہان خانہ میں موجود تمام مدعوین کا محترم ڈاکٹر صاحب سے تعارف کروایا۔ بعد محترم موصوف نے تمام اصحاب کی محبت میں تعلیم الاسلام ہائی سکول میں تشریف لے جا کر پانچ گھنٹے نوش فرمائی۔ بفضلہ اللہ تعالیٰ یہ پُر لطف تقریب انتہائی خوشگوار ماحول میں انجام پذیر ہوئی۔

اس اجتماعی تقریب سے فراغت پانے کے بعد محترم ڈاکٹر صاحب تعلیم الاسلام ہائی سکول کے احاطہ میں بنائے گئے اسپین پز تشریف لائے جہاں آپ کے اعزاز میں ایک شاندار استقبالیہ تقریب منعقد ہوئی۔ اس موقع پر اجاب جماعت کے علاوہ دُور دُور دیکھے آئے ہوئے کثیر التعداد غیر مسلم دوست بھی موجود تھے۔ (باقی صفحہ ۱۱ پر)

نوبل انعام یافتہ شہرہ آفاق احمدی سائنسدان

محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کی مرکز احمدیت قادیان تشریف آوری

پُر تپاک و والہانہ استقبال !!

قادیان - ۲۶ صبح (جنوری) - نوبل انعام یافتہ شہرہ آفاق احمدی سائنسدان محترم پروفیسر ڈاکٹر عدلارت ام کا کار، رات آٹھ بجکر بیس منٹ پر عالمی اعزاز حاصل کرنے کے بعد پہلی مرتبہ احمدیت کے داعی و دعوانی مرکز قادیان اور ہندوستان کی مختلف جماعتوں سے آنے والے کثیر تعداد میں جماعت کی طرف سے مسجد مبارک کے نیچے والہانہ انداز میں نفاذ شکافت اسلامی نمود کے ساتھ پُر خوش خیر مقدم کیا گیا۔ اجاب جماعت محترم ڈاکٹر صاحب کو قادیان کے خفاقات و اشوق نے نوازا۔ آپ کے استقبال کی توفیق سے آنسو، رش، بکری، ناصر آباد، کوہل میمنہ وار، جموں، بھدرwah، سہانپور، کانپور اور یارک پور سے کافی تعداد میں پہلے سے ہی قادیان پہنچ چکے تھے۔

اس موقع پر محترم ڈاکٹر صاحب موضوعات پر دہلی سے انڈین ایئر لائنز کے طیارہ میں بعد دہلی بوقت تقریباً دو بجکر بیس منٹ پر امرتسر پہنچے تو ایر پورٹ پر محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و ایضاً فیاض بقیاضنا لفضلہ اللہ تعالیٰ محترم شیخ عبدالحمید صاحب عاجز ناظر جاوید و ناظر تعلیم، محترم ملک صلاح الدین صاحب اہم، اسے انچارج وقف جدید اور جناب جسٹس راجہ صاحب گورونگام دیو نیوٹورٹی امرتسر نے آپ کا پُر تپاک استقبال کیا۔ اور پھولوں کے ہار پہنائے۔ اس موقع پر محترم موصوف نے سعادت احمد صاحب جاوید، محکم محمد یوسف صاحب درویش اور دیو نیوٹورٹی کے بعض دیگر افراد بھی وفد کے ہمراہ ہوائی اڈے پر موجود تھے۔ ایر پورٹ سے محترم ڈاکٹر صاحب موصوف کو یونیورسٹی لے جایا گیا۔ جہاں یونیورسٹی کے چانسلر آرمیسل جے سکھ لال صاحب نے ایک پُر شکوہ

تقریب میں آپ کو "ڈاکٹر آف سائنس" کی اعزازی ڈگری عطا کی۔ بارش اور سردی کی شدید ہرج کی وجہ سے مسلسل کئی روز سے موسم کی انتہائی ناسازگار کے باوجود محترم ڈاکٹر صاحب کے ثنائی شان استقبال کے لئے قادیان میں خاطر خواہ انتظامات کئے گئے تھے۔ چنانچہ مسجد مبارک کے سامنے والے بڑے گیٹ اور اس سے اندرون جتہ کو خوشنما برقی قلموں، ٹیوب ٹائیٹوں، رنگ برنگی جھنڈیوں اور خوبصورت استقبالیہ بینروں سے آراستہ کیا گیا تھا۔ جبکہ جلسہ گاہ کے قریب اور محلہ احمدیہ کے چوک میں مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کی جانب سے بھی دو خوشنما استقبالیہ محرابیں بنائی گئی تھیں۔

امرتسر سے بذریعہ کار جماعتی وفد کے ہمراہ قادیان پہنچنے پر سب سے پہلے ناظران و ممبران صدر انجمن احمدیہ، انجمن حسینہ جات، اور قادیان دیو نیوٹورٹی جماعتوں کے بعض چنییدہ اجاب نے محترم ڈاکٹر صاحب موصوف سے مصافحہ کیا۔ اور انہیں پھولوں کے ہار پہنائے اور ان بعد تمام اجاب نے پورے نظم و ضبط اور

مشفقانہ تشریحی خطاب

آج بعد نماز فجر مسجد مبارک میں محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب کی خواہش کے احترام میں محترم ڈاکٹر صاحب نے اجاب جماعت کو ایک مختصر مگر انتہائی مشفقانہ اور بصیرت افروز خطاب سے نوازا۔ جس میں آپ نے قابل فخر خانگی اعزاز حاصل ہونے پر اللہ تعالیٰ کا حمد اور تمام اجاب جماعت کی دعاؤں کا ہمنوا رنگ میں شکریہ ادا کرنے کے بعد احمدی بچوں کو سائنس کی تعلیم کے میدان میں زیادہ سے زیادہ آگے آئے اور اور احمدی والدین کو اس باب میں اپنے بچوں

ہفت روزہ جگمگا قادیان
نورخہ ۲۹ ص ۱۳۶۰ شنبہ

لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ مُحَمَّدٌ وَآلِهِ وَسَلَّمَ رَسُولُ اللَّهِ الْكَرِيمِ وَعَلَى عِبَادِ الْمَسِيحِ الْمَوْجُودِ

سپاس نامہ

قابل احترام جناب ڈاکٹر عبدالسلام صاحب!

السَّلَامُ عَلَيْكُمْ وَرَحْمَةُ اللَّهِ وَبَرَكَاتُهُ

۱۹۶۹ء میں آپ دنیا کے سب سے بڑے اعزاز NOBEL PRIZE حاصل کرنے کے بعد پہلی مرتبہ ہندوستان اور جماعت احمدیہ کے دائمی مرکز قادیان میں تشریف لائے ہیں۔ آپ کی تشریف آوری پر قادیان اور بھارت کے احمدی احباب خصوصاً دل سے آپ کو خوش آمدید اور اہللاً وسہلاً و مرحباً کہتے ہیں۔

قریباً نوے سال قبل حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے خدا تعالیٰ سے خبر پاکر یہ خوشخبری دی تھی کہ آپ کے ملنے والے ہر علمی میدان میں غیر معمولی ترقی کریں گے اور علم و معرفت میں کمال حاصل کریں گے۔

محترم ڈاکٹر صاحب! ہم آپ کو مبارکباد پیش کرتے ہیں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اس عظیم الشان پیشگوئی کو پورا کرنے والوں میں سے آپ کا وجود صف اول میں شامل ہے۔ ابتداء سے ہی اللہ تعالیٰ نے آپ کو اپنے فضل سے تعلیمی میدان میں امتیازی پوزیشن حاصل کرنے کی توفیق بخشی۔ چنانچہ آپ نے میٹرک میں پنجاب یونیورسٹی میں اول پوزیشن حاصل کی۔ پھر ایم۔ اے آئز ریاضی اور بعد ازاں فرسک PHYSICS کا تین سالہ نصاب ایک سال میں مکمل کر کے غیر معمولی قابلیت کا ثبوت دیا۔ چونکہ آپ کا میلان طبع PHYSICS (طبیعیات) کی طرف تھا اس لئے آپ نے ۱۹۵۲ء میں دوبارہ کیمبرج یونیورسٹی سے اسی مضمون میں بی۔ ایچ۔ ڈی PH. D. کیا۔

آپ نے اپنی خداداد ذہانت اور قابلیت کے ساتھ انتہائی محنت اور جانفشانی سے کام لیتے ہوئے بین الاقوامی سطح پر نمایاں شہرت حاصل کی۔ اور متعدد انعامات حاصل کئے ہیں۔ جن میں چند ایک کا ذکر ذیل میں کیا جاتا ہے۔

- (۱) - ۱۹۵۵ء میں آپ کو سمیتہ انعام کیمبرج یونیورسٹی سے عطا ہوا۔
- (۲) - ۱۹۶۱ء میں PHYSICAL SOCIETY لندن نے آپ کو میکسیول میڈل اور ایوارڈ سے نوازا۔
- (۳) - ۱۹۶۳ء میں رائل سوسائٹی لندن نے آپ کو ہیبوز میڈل عطا کیا۔
- (۴) - ۱۹۶۸ء میں اقوام متحدہ کی طرف سے آپ ایم براؤن انعام کے تحت قرار پائے۔
- (۵) - ۱۹۷۱ء میں امریکی یونیورسٹی نے آپ کو J. ROBERTS OPEN MEMORIAL MEDAL اور انعام عطا کیا۔
- (۶) - ۱۹۷۶ء میں PHYSICAL SOCIETY لندن سے آپ کو کیوتھرک میڈل اور انعام دیا گیا۔

(۷) - ۱۹۷۸ء میں اکادمیہ فریوٹول روم (ٹائی) سے میٹوسی میڈل اور AMERICAN INSTITUTE OF PHYSICS کی طرف سے آپ کو جان ٹورنٹن ٹیٹ میڈل عطا۔ آپ کچھ عرصہ سے نوبل پرائز کے حصول کے لئے تجربات اور تحقیق میں کوشاں تھے اور آپ کی طرف سے بزرگان کی خدمت میں اور قادیان میں متواتر دعا کے لئے لکھا جاتا رہا۔ اور بالآخر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ امام جماعت احمدیہ اور اجاب جماعت کی دعاؤں کو قبول فرماتے ہوئے اللہ تعالیٰ نے ۱۹۷۹ء میں آپ کو PHYSICS میں قابل ستائش تحقیق کرنے پر نوبل پرائز کے بین الاقوامی انعام سے نوازا۔ اس جگہ آپ "INTERNATIONAL THEORETICAL CENTRE OF PHYSICS"

انہی کے بین الاقوامی ادارہ کے ڈائریکٹر کے طور پر گران قدر خدمات سر انجام دے رہے ہیں۔ اور اس ادارہ میں ترقی یافتہ اور ترقی پذیر ممالک کے کم و بیش ایک ہزار سائنسدان ہر سال آپ کی زیر نگرانی تربیت حاصل کر رہے ہیں۔

محترم ڈاکٹر صاحب! ہمیں از حد خوشی ہے کہ آپ کی قابلیت اور خدمات کے اعتراف میں ہندوستان کی مختلف یونیورسٹیوں اور اداروں نے آپ کو دعوت دے کر اعلیٰ اعزازات سے نوازا ہے۔

حضرت امام جماعت احمدیہ نے اپنے خطاب میں آپ کے مستقبل فرمایا ہے:-

(باقی دیکھئے صفحہ ۶ پر)

فخر احمدیت - محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب

گزشتہ سے پوسٹہ سال - اربستمبر ۱۹۷۹ء کو سوڈین کے دار الحکومت سٹاک ہولم میں شہنشاہ کارل گتسٹاف کے ہتھوں ذوقی فرسک کے میدان میں اہم ترین انکشاف کرنے پر نوبل انعام پانے والے پہلے شہرہ آفاق مسلمان سائنسدان محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کی وجہ اور پرفارمنسنگ انتہائی سادہ اور منکسر المزاج شخصیت دنیا کے علم و دانش کے لئے تعارف و تبصرہ کی محتاج نہیں۔ انڈین فرسک ایسوسی ایشن کی دعوت پر ہندوستان کی مختلف یونیورسٹیوں اور سائنسی اداروں کے حالیہ دورہ کے ضمن میں آپ کی اہم ترین معروضات ان دنوں ملکی اخبارات و رسائل کا خاص موضوع بنی ہوئی ہیں۔ اندریں صورت جہاں تک سائنس کے وسیع و عریض میدان میں محترم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کے بلند اور ممتاز مقام، خداداد اعلیٰ ذہنی صلاحیتوں، علم و تحقیق کے باب میں حاصل کردہ عظیم الشان فتوحات، ان عالم کے قیام کے لئے مؤثر اور مخلصانہ مساعی اور تمام نوع انسانی کا اگر ان قدر اور نمایاں خدمات کے اعتراف کے طور پر آپ کو دیکھے جانے والے عالمی انعامات و اعزازات کا تعلق ہے نہ صرف یہ کہ دنیا کا تعلیم یافتہ روشن دماغ ان سے بخوبی واقف و آگاہ ہے۔ بلکہ محترم ڈاکٹر صاحب موصوف کے عروج و کمال کی طویل اور دلچسپ ترین داستان کے یہ تمام منور و تابندہ گوشے آج انسانی تاریخ کے ایک ایسے روشن اور مستقل باب کی حیثیت اختیار کر چکے ہیں۔ جسے رفتی دنیا تک کبھی فراموش نہیں کیا جاسکتا۔

تاہم - آج بھی دنیا کا ایک معتدبہ دانشور طبقہ اس حقیقت سے بہت کم واقف ہے کہ نوبل پرائز کی انہی سالہ تاریخ میں بحیثیت مسلمان سب سے پہلا عالمی اعزاز حاصل کر کے تمام عالم اسلام کو عزت و سربلندی سے ہمکنار کرنے والا یہ ممتاز اور نامور سائنسدان ایک غفلت و نڈائی جبروت خاندان کا چشم و چراغ اور بین الاقوامی حیثیت کی حامل سر امر مذہبی و روحانی جماعت - جماعت احمدیہ - کا ایک قابل فخر دستاویز ہونہار سپوت ہے۔ نیز یہ کہ اس جلیل القدر فرزند احمدیت کی تمام تر عظیم الشان کامیابی جہاں اللہ تعالیٰ کی خصوصی تائید و نصرت اور امام جماعت احمدیہ سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز اور تمام افراد جماعت احمدیہ کی شانہ روز عاجزانہ دعاؤں کی مرہون منت ہے وہاں محترم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کو ملنے والا یہ عالمی اعزاز مقدس بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ سیدنا حضرت مسیح موعود و مہدی معہود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی عظیم الشان پیشگوئی کو ایک مرتبہ پھر پوری شان و شوکت کے ساتھ پورا کر کے احمدیت کی صداقت و حقیقت پر مہر تصدیق بھی ثبت کر رہے ہیں۔ جو حضور علیہ السلام نے آج سے قریباً ۹۰ سال پہلے خدائے علام الغیوب سے اطلاع پاکر باری الفاظ شائع فرمائی تھی کہ:-

"میرے فرقہ کے لوگ اس قدر علم و معرفت میں کمال حاصل کریں گے کہ اپنی سچائی کے نور اور اپنے دلائل اور نشانوں کی رو سے سب کا منہ بند کر دیں گے۔ ۔۔۔۔۔ اے سننے والو! ان باتوں کو یاد رکھو اور ان پیش خبریوں کو اپنے صندوقوں میں محفوظ رکھ لو کہ یہ خدا کا کلام ہے جو ایک دن پورا ہوگا۔" (تجلیات الہیہ)

آج ہمارے دل محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کے وجود میں اللہ تعالیٰ کے اس عظیم الشان خارق عادت نشان کو پوری آب و تاب کے ساتھ جلوہ گر دیکھ کر جہاں ایک عجیب سے ناقابل نظر روحانی سرور و شادمانی کے احساس سے سرشار اور اس کی بارگاہ میں شکر گزار تھی کے ان گنت جذبات سے معمور ہیں، وہاں ذہنی طور پر ہم یہ پختہ اور کامل یقین بھی رکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل و احسان اور معجزانہ قدرت نمائی سے علیہ السلام کی موجودہ صدی میں جماعت احمدیہ کو اس سے بھی کہیں زیادہ عظیم اور بے شمار دینی و دنیوی اعزازات سے سرفراز فرمائے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ

پس اللہ تعالیٰ کی ان عظیم الشان آسمانی بشارتوں کا مورد بننے کے لئے ضروری ہے کہ ہمارے ذہن اپنی خداداد ذہنی اور جسمانی صلاحیتوں کو صحیح نہج پر گامزن کرتے ہوئے نوجوانان احمدیت کے نام محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کے اس زوریں (باقی دیکھئے صفحہ ۶ پر)

وقف جدید نے آہستہ آہستہ ترقی کی طرف قدم بڑھایا ہے

بہت سے واقفین بعض شاہدین سے زیادہ اخلاص و جوش جذبہ سے کام کر رہے ہیں!

سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طرف سے

وقف جدید کے چوبیسویں سال کا اعلان

خطبہ جمعہ فرمودہ ۲ ص ۲۰۰ ۱۳۹۰ ہجری مطابق ۲ جنوری ۱۹۸۱ء بمقام مسجد اقصیٰ کا مختصر

ربوہ ۲ ص ۲۰۰ جنوری - سیدنا حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ نے آج یہاں نماز جمعہ مسجد اقصیٰ میں پڑھائی۔ نماز سے قبل خطبہ جمعہ ارشاد فرماتے ہوئے حضور نے اس بات پر رب کریم کا شکر ادا کیا کہ اس سال کا جلسہ سالانہ (۱۹۸۰) پہلے سے زیادہ شان کے ساتھ آیا۔ کثرت نفوس سے یہ جلسہ پچھلے جلسوں سے بڑھا ہوا تھا۔ دلوں کی کیفیت دیکھنے والے زیادہ آمار لے کر آیا۔

حضور نے فرمایا کہ اس موقع پر ہمارا یہ فرض ہے کہ ہم پہلے سے زیادہ شکر گزار بننے والے ہوں۔ تاکہ آنے والا جلسہ جانے والے جلسہ سے بھی بڑھ چڑھ کر برکات لانے والا ہو۔ حضور نے دعا فرمائی کہ آنے والے جلسے میں اللہ تعالیٰ کے انصال و برکات پہلے سے زیادہ ہوں۔ زیادہ تعداد میں دوست شریک ہونے والے ہوں۔ انتظام پہلے سے زیادہ اور بہتر ہو۔ آنے والے انسانیت کے دکھوں کو پہلے سے بڑھ کر دور کرنے والے ہوں۔ اور انسانیت کے دکھوں کو دور کرنے کی زیادہ تدابیر سوچی جائیں۔ حضور نے فرمایا کہ صرف آنے والا جلسہ ہی نہیں بلکہ ہر آنے والا دن پہلے سے زیادہ خدا تعالیٰ کی برکات سے معمور ہو کر آئے۔ ہر آنے والا دن خدا تعالیٰ کی حمد اور شکر میں پہلے سے بڑھا ہوا ہو۔ اللہ تعالیٰ ہمیں ہر روز اعمال مقبول اور اعمال مشکور کی توفیق عطا کرے۔ اور جس عذاب اور ہلاکت کی طرف دنیا بڑھتی چلی جا رہی ہے اس سے بچاؤ کے سامان اللہ تعالیٰ پیدا کرے۔ آمین۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس موقع پر وقف جدید کے ۲۴ ویں سال کا اعلان فرمایا۔ وقف جدید کا سال یکم جنوری سے شروع ہوتا ہے۔ حضور نے وقف جدید کی کارکردگی پر اظہار خیال فرماتے ہوئے کہا کہ

اللہ تعالیٰ کے فضل سے وقف جدید نے آہستہ آہستہ ترقی کی طرف قدم بڑھایا ہے۔ حضور نے فرمایا کہ وقف جدید کی اصل ذمہ داری تو یہ ہے کہ جگہ جگہ پر ہمارے واقفین وقف جدید بیٹھیں۔ جماعت کی تربیت کریں۔ جماعت میں نئے داخل ہونے والوں کی بھی تربیت کریں۔ حضور نے فرمایا کہ میں نے جلسہ پر بھی کہا تھا کہ اگر ہر احمدی جماعت میں ہم نے ایک واقف زندگی بھیجنا ہے تو جتنی جماعتیں ہیں اتنی تعداد میں واقفین آنے چاہئیں۔ حضور نے فرمایا کہ یہ واقفین آٹے اور مونگ کے تو نہیں بنائے جاسکتے۔ یہ بہر حال انسان ہیں اور انسان کا فرض ہے کہ بچے وقف کریں۔ حضور نے فرمایا کہ اگرچہ وقف جدید میں تعلیمی معیار کم ہے اور آٹھویں سے بھی لے لیتے ہیں لیکن معیار کم ہونے سے یہ بات درست نہیں ہے کہ ذمہ داری بھی کم ہے۔ یا اخلاص اور ایثار بھی کم ہے۔ حضور نے فرمایا کہ ہمارے بہت سے واقفین وقف جدید ایسے ہیں جو بعض شاہدین سے زیادہ اخلاص و فاداری، جوش اور جذبہ سے کام کرنے والے ہیں۔ حضور نے فرمایا کہ میں نے ایک تحریک کی تھی کہ ایسے واقفین آئیں جو اپنے گاؤں سے آکر چند مہینوں کا کورس یہاں مرکز سلسلہ میں کریں۔ اور پھر واپس جا کر اس معیار پر قیادت سنبھال لیں۔ حضور نے اس امر پر افسوس کا اظہار کیا کہ جماعت نے اس طرف توجہ نہیں دی۔ اور افسوس اس بات کا بھی ہے کہ جو اپنا نصاب ختم کر کے گئے ان میں سے بہت سے لوگوں نے اپنی ذمہ داری کو نہیں سمجھا۔ حضور نے فرمایا کہ اس طرف بھی توجہ دی جائے۔ یہ بھی وقف جدید کا کام ہے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس ضمن میں وقف جدید کے لٹریچر کا بھی ذکر کیا اور فرمایا کہ چونکہ وقف جدید کی زیادہ توجہ تربیت کی طرف ہے۔

اس لئے یہ ادارہ اس مقصد کے لئے لٹریچر بھی چھاپتا ہے اور وقف جدید نے سندھی اور پشتو میں لٹریچر چھاپا ہے۔ حضور نے ایک اہم نکتے کی طرف توجہ دلائی کہ فارسی زبان میں اچھے لٹریچر کی ضرورت ہے۔ حضور نے فرمایا کہ ہمارے جماعت کے بعض لوگوں کی رویا سے معلوم ہوتا ہے کہ ان علاقوں میں جن میں فارسی بولی جاتی ہے احمدیت جلد پھیلے گی۔ حضور نے دعا کی کہ خدا کرے کہ جو تعبیر ہمارے ذہن سمجھے ہیں وہ پوری ہو۔ اس لئے جب احمدیت ان علاقوں میں پھیلے گی تو لوگ فارسی کتب کا مطالبہ کریں گے۔ حضور نے فرمایا کہ یہ کام وقف جدید کا اتنا نہیں جتنا جماعت احمدیہ کا بحیثیت جماعت ہے۔ حضور نے فرمایا کہ اس سلسلے میں پہل حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کے منظوم کلام سے کی جا رہی ہے۔ حضور نے فیصل آباد کے امیر ضلع محترم شیخ محمد احمد صاحب منظر کے بارے میں فرمایا کہ اللہ تعالیٰ ان کو جزا دے وہ بڑے اچھے فارسی دان ہیں۔ ان کو حضور نے کٹر شیعین فارسی کا پیرانا نسخہ دیا۔ حضور نے فرمایا کہ اس نسخے میں جو پہلے شائع ہوا۔ کتابت اور اعراب کی کئی غلطیاں تھیں۔ حضور نے فرمایا کہ میں نے اپنے سفر پر جانے سے پہلے ان کو (مکرم شیخ صاحب کو) یہ کتاب دی تھی کہ اسے ٹھیک کر کے دیں۔ انہوں نے وعدہ کیا تھا کہ وہ جلسہ تک دے دیں گے۔ انہوں نے یہ کتاب دے دی ہے۔ حضور نے فرمایا کہ میں چاہتا ہوں کہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کی کتب بہترین طباعت۔ بہترین کتابت اور بہترین کاغذ کے ساتھ چھپیں اور نہایت اچھی شکل

میں دنیا کے ہاتھ میں یہ روحانی خزانہ دیا جائے۔ کیونکہ جو شان اس کلام کی ہے اس کے مطابق اس کا مادی لباس بھی چاہیے۔ حضور نے فرمایا کہ یہ نہیں ہونا چاہیے کہ اہل لوگوں کی کتب آج کے کاغذ اور گت آپ کے ساتھ چھپیں۔ اور حضور کی کتب عمومی طریقے سے چھپیں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ وقف جدید کو بیسوں کی بھی ضرورت ہوتی ہے اور دوست اس طرف بھی توجہ کرتے ہیں۔ اللہ ان کو جزا دے خیر دے۔ حضور نے فرمایا کہ سال ۸۰-۱۹۷۹ میں مجھے طور پر ننانوے ہزار کی پیشی ہے۔ جسکی دفتر اطفال میں کی ہے۔ حضور نے فرمایا اس میں بھی آگے بڑھنا چاہیے۔ حضور نے دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ جماعت کو اس میں آگے بڑھنے کی توفیق عطا کرے آمین۔

حضور نے فرمایا کہ دعا کریں اللہ تعالیٰ مجھے کام کی توفیق دے۔ حضور نے فرمایا کہ ابھی جلسے کی کوفت دور نہیں ہوئی۔ ابھی میں نے آٹھ دس دن کی ڈاک جو جلسے کی وجہ سے روکھی تھی دیکھتی ہے جس کا مطلب یہ ہے کہ آٹھ دس ہزار خطوط ہوں گے۔ حضور نے فرمایا کہ نئے کام سے ڈرتا ہوں اور نہ اس سے ڈرتا ہوں کہ کام ختم نہیں ہوگا۔ حضور نے فرمایا کہ مجھے پتہ ہے کہ خدا کے فضل کے بغیر یہ کام نہیں ہو سکتا۔ اور یہ بھی جانتا ہوں کہ خدا کا فضل صرف دعا سے حاصل ہوتا ہے۔ حضور نے فرمایا کہ میں اس کے لئے دعا کرتا ہوں۔ اور یہ بھی سمجھتا ہوں کہ آپ بھی دعا کرتے ہوں گے۔ کیونکہ خلیفہ وقت اور جماعت کوئی دو چیزیں نہیں ہیں۔ حضور نے فرمایا کہ اسی بات کے لئے میں نے یہ ذکر پھیٹا ہے کہ احباب کو متوجہ کر دوں کہ خلیفہ وقت کے ساتھ ساری جماعت کی دعائیں شامل ہونی چاہئیں۔ حضور نے فرمایا کہ دوست دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ صحت کے ساتھ کام کرنے کی توفیق دے۔ آمین۔

(بحوالہ الفضل ربوہ ج ۱، ۶ جنوری ۱۹۸۱ء)

درخواست دعا: عزیز عبدالحی نانک این مکرم عبدالحق صاحب نانک مسنونہ ۵۰ روپے درویشی فرائض جگرتے ہوئے امتحان میں نمایاں کامیابی کے حصول کے لئے تارین و دستار سے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کی مدد فرمائے آمین۔

خاکسار: امیر احمد درویش انجارج لٹریچر پرائیج

دنیا کے دُور سے اسلامی احکام بھی ترک نہ کرو!

تمہارے دل میں صرف اور صرف خدا کا خوف بنانا چاہیے

جَلَسَ الْاَنْبِيَاءُ خَوَاتِمَ سَيِّدَاتِنَا حَضْرَةَ اَقْدَسَ مَبْرُؤَاتِ الْمُؤْمِنِينَ اَيْدَا اللهُ كَيْدَ بَصِيْرٍ اَفْرُوْزِ خَطَاكَ اَلْمُخْتَفِيْنَ

ربوہ - ۲۴ فرج (دسمبر) - سیدنا حضرت اقصیٰ امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جلسہ سالانہ خواتین کے دوسرے روز مستورات سے خطاب کے دوران آیت قرآنی

فَلَا تَخْشَوْهُمْ
وَ اَخْشَوْنِيْ وَ لَا تَمَنَّوْا
نِعْمَتِيْ عَلَیْكُمْ وَ
لَعَلَّكُمْ تَهْتَدُوْنَ ۝

(البقرہ آیت ۱۵۱)

کی تفسیر کرتے ہوئے فرمایا کہ اگرچہ اسلامی تعدد تکالیف کو دور کرنے والی تعلیم ہے۔ بہت سے چھوٹے چھوٹے خوف زندگی ایسے ہوتے ہیں جو نیکی کی راہوں کو اختیار سے روکتے ہیں۔ مثلاً سادہ زندگی سہل ہے۔ ایک عورت کہتی ہے کہ اگر میں سادہ رہی تو ہمسائیاں کیا کہیں گی؟ حضور نے فرمایا کہ ان کے خوف سے اللہ کے حکم کو نہ توڑو۔ حضور نے اس کی ایک اور مثال دینے سے فرمایا کہ جو احمدی خاندان خدا تعالیٰ کے سن سے روزی کمانے کے لئے بیرون ملک گئے ہیں، ان کی عورتیں ان ملکوں کی نہایت گندی اور بھیانک زندگی کے غیر اخلاقی ماحول میں سانس لینے کے نتیجے میں اس خوف سے اپنی نقاب اتار دیتی ہیں کہ کہیں یہ لوگ ہمیں غیر مذہب اور ذلیل نہ سمجھنے لگیں۔ حضور نے فرمایا کہ اس قسم کے سینکڑوں خوف اللہ تعالیٰ کے احکام کی راہ میں روکاؤٹ بن جاتے ہیں۔ اس لئے اللہ نے یہ بنیادی حکم دیا ہے کہ

فَلَا تَخْشَوْهُمْ

یعنی تم دنیا کی کسی ایسی چیز سے خوفزدہ نہ ہو جس کے نتیجے میں مجھ سے دوری کی راہ پر جا پڑو۔ تمہارے دلوں میں صرف میری خشیت ہوتی چاہیے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے خشیت کا مطلب واضح فرماتے ہوئے بتایا کہ اس کا مطلب یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کی

عظمت و قدرت اور احسانِ کامل کا علم ہونا ضروری ہے۔ خشیت اللہ دلوں میں پیدا کرنے کے لئے ضروری ہے کہ اللہ تعالیٰ کی صفات کے جو جلوسے کائنات میں ایک سینکڑوں میں اربوں دفعہ ظاہر ہوتے ہیں ان کا علم حاصل کیا جائے اور یہ علم کم پڑھی لکھی بھی حاصل کر سکتی ہیں۔ حضور نے فرمایا کہ جس کو اللہ کی خشیت حاصل ہو جائے وہ اللہ کا دیوانہ اور اس کا عاشق بن جاتا ہے۔ اس کے دل سے دنیا کے ہر قسم کے تعلقات کی محبت ٹھنڈی ہو جاتی ہے۔ اور ایک ہی محبت دلوں میں سلگتی ہے اور وہ ہے اپنے رب کی محبت! حضور نے خواتین کو نصیحت فرمائی کہ اپنے نفسوں کو بھول کر خدا کے پیار میں زندگی گزارو۔ اس لئے کہ خدا نے کہا ہے کہ اگر میری خشیت تمہارے دلوں میں ہوگی تو میں تم پر اپنی ہر قسم کی نعمتیں پوری کروں گا۔ اور اس سے تم کامیابی اور نجات کی راہوں کو پا لوگی۔

حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ اگر ایسا نہ کرو گی تو تمہاری بھی وہ زندگی ملے گی جو آج مغرب کا معاشرہ گزار رہا ہے اور وہ زندگی جو کہ آج کی بظاہر جہذبہ کھلانے والی اقوام مغرب گزار رہی ہیں۔ انتہائی بھیانک اور گھناؤنی ہے۔ اس کی مثال دیتے ہوئے حضور نے اپنے حالیہ دورے کا ذکر کیا کہ ایک دن لندن کے ایک ٹی۔ وی سے ایک پروگرام نشر ہوا جس میں بتایا گیا کہ برطانیہ کا معاشرہ اتنا گندہ ہو چکا ہے کہ بد معاش لوگ دس بارہ سال کی معصوم نوعمر لڑکیوں کو بہا کر لے جاتے ہیں۔ اور اس سے ان کے حرام کے بچے پیدا ہوتے ہیں۔ حضور نے بڑے زور سے فرمایا کہ میں نے پہلے بھی کہا ہے اور اب بھی کہوں گا کہ یاد رکھو! اگر تم نے اسلام کو چھوڑا اور اس مغربی معاشرے کو اپنایا تو تمہاری بچیاں بھی ان کی طرح ناجائز بچے پیدا کریں گی۔ حضور نے حالیہ دورے کے دوران کی گئی ایک پرس کا نفرنس کا ذکر

فرماتے ہوئے بتایا کہ ایک صحافی نے پردہ پر اعتراض کیا کہ یہ حکم عورتوں پر زیادتی ہے حضور نے فرمایا کہ میں نے اسے کہا کہ اسلام تمہاری ماؤں۔ بیٹیوں اور بہنوں کی حفاظت کا جو قانون بناتا ہے وہ تمہیں اچھا نہیں لگتا؟

حضور نے مغربی معاشرے کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ میں وہاں پڑھا ہوں وہاں رہا ہوں۔ وہاں کے لوگ بے تکلفی سے مجھ سے باتیں کرتے ہیں۔ وہ لوگ بالکل مطمئن نہیں ہیں اپنی زندگی سے۔ وہ اپنی تباہی کے لئے بڑے بڑے ہتھیار بنا رہے ہیں۔ جب کبھی عالمگیر جنگ پھڑے گی تو پتہ لگے گا کہ ان لوگوں نے اپنی تباہی کے لئے کتنے خوفناک ہتھیار بنا رکھے ہیں۔ ان کے گھروں میں خوشی نہیں۔ خوشی کے حالات نہیں۔ وہاں باپ بیٹوں، خاوند بیویوں، ماؤں اور بیٹیوں، بیٹیوں کے تعلقات اچھے نہیں ہیں۔ اگر تم تباہی کے اس راستے سے بچتے ہوئے اسلامی تعلیم پر عمل کرتی رہو، تو تمہاری نسلیں بھی خدا کا شکر ادا کرتی رہیں گی۔ کہ ہمارے بزرگوں نے ہمیں تباہی کے راستے پر پڑنے سے بچالیا۔

حضور نے فرمایا کہ میں آج ایک ہی بات کہنے آیا ہوں کہ فَلَا تَخْشَوْهُمْ جو دنیا کی بڑی بڑی طاقتیں ہیں۔ ان کا خوف دل میں نہ رکھو۔ حضور نے بہ آواز بلند فرمایا کہ جو دنیوی دولتیں اور جتنے ہیں اس صدی میں یہ سب غائب ہو جائیں گے اور صرف محمد صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے خدا کا نام اس دنیا میں باقی نہ جائے گا۔ حضور نے فرمایا کہ بڑے بد قسمت ہوں گے وہ مرد اور عورت کہ عین اس زمانہ میں جب کہ اس عظیم انقلاب کا آغاز ہو چکا ہے، وہ نہایت کی راہ سے بھٹک جائیں۔

حضور نے بتایا کہ یہ نکتہ اہم ہے کہ سوائے خدا کے کسی کی خشیت دل میں نہ ہو۔ یعنی صرف خدا کی خشیت دل میں ہو۔ دلوں کا خالی ہونا بھی ٹھیک نہیں ہے۔ لیکن انہیں صرف اور صرف خدا کی خشیت سے پر رکھنا چاہیے۔

حضور نے فرمایا کہ وہ حسن کا سرچشمہ ہمارا خالق و مالک اتنا پیار کرنے والا ہے کہ جب اس کی طرف جھکتے ہیں ہماری خطاؤں کو معاف کرتا ہے۔ اور پھر اپنے پیار سے ہمارے دلوں کو بھر دیتا ہے۔ حضور نے فرمایا کہ میں نے اسی لئے کہا ہے کہ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ کا ورد کرو۔ یہ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ کا زمانہ ہے۔ اب یہ ہوگا کہ اللہ کی عظمت اور نوع انسانی سے پیار پیدا کر دیا جائے گا۔

حضور نے دعا فرمائی کہ اللہ کرے کہ اس انقلاب میں جس کی ذمہ داری جماعت احمدیہ پر ڈالی گئی ہے آپ کا بھی حصہ ہو۔ (آمین) اس کے بعد حضور نے اجتماعی دعا کرائی اور السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کہا کہ روانہ ہوتے ہوئے فرمایا:-

”اللہ تعالیٰ تم سے ہمیشہ خوش رہے“ (آمین)

(بحوالہ روزنامہ الفضل ربوہ مجریہ ۳۰ دسمبر ۱۹۸۰ء)

فخر احمدیت - محترم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب - بقیہ ادا ہے

پیغام کو ہمیشہ اپنے سامنے رکھیں کہ:-

”علم سیکھو! یہ سب سے بڑی بات ہے۔ یہ آپ کا اور ہونا چاہیے۔ اللہ کی مدد حاصل کرو۔ علم اس طرح سے حاصل کرو کہ تمہارے لئے سب سے بڑی چیز علم ہو۔“ (روزنامہ الفضل ربوہ ۲۹ جون ۱۹۸۰ء)

اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے محترم ڈاکٹر صاحب موصوف کے اس عالمی اعزاز کو ان کے اور جماعت کی نئی نسل کے لئے مزید اعزازات اور بے پاریا آسمانی افضال و برکات کے نزول کا پیش خیمہ بنائے۔ آمین اللہم آمین

خدا شنید احمد آفر

عالمی شہرت کے حامل نوبل انعام یافتہ احمدی سائنسدان محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کا پہلی بار پورٹ

پورٹ موسلاہ مکرم مولوی غلام نبی صاحب نیاز مبلغ انچارج بمبئی مشین

دنیا نے اہمیت کے قابل فخر سپورت اور عالمی شہرت کے حامل نوبل انعام یافتہ سائنسدان محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب انڈین فزکس سوسائٹی کی دعوت پر ہندوستان کے مختلف شہروں کے دورہ کے پہلے مرحلہ پر مورخہ ۸ جنوری کو عروس انبلاذ بمبئی میں وارد ہوئے۔ اور یہ امر افراد جامعہ احمدیہ بمبئی کی خوش بختی پر دلالت کرتا ہے کہ انہیں ہندوستان میں سب سے پہلے محترم ڈاکٹر صاحب کو مصروف کا استقبال کرنے کی سعادت حاصل ہوئی۔ فاللہ الحمد للہ عنی ذلک۔

پہلی بار پورٹ پر استقبال

محترم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب اپنے مقربہ پروگرام کے مطابق مورخہ ۸ جنوری کو پٹی-آئی-اے (PIA) کے طیارے سے جب بمبئی کے رولی ایرپورٹ پر اترے تو انڈین فزکس سوسائٹی کے اعلیٰ عہدیداران کے علاوہ جماعت احمدیہ بمبئی کی طرف سے محکم سید شہاب احمد صاحب، محکم وی عبدالرحیم صاحب اور خاکسار وہاں استقبال کے لئے موجود تھے۔ اس موقع پر جماعت احمدیہ بمبئی کی طرف سے آپ کی گل پوشی کی گئی۔ اور آپ کا پرنٹپاک خیر مقدم کیا گیا۔ ایرپورٹ پر اپنے مختصر قیام کے دوران آپ نے نامتوان جماعت سے بعض امور میں مشورہ کیا۔ اور پھر وہیں سے بجایا اٹاک ریسرچ سنٹر کا معائنہ کرنے کی غرض سے روانہ ہوئے۔

ارڈی۔ برلا میموریل ایوارڈ

مورخہ ۹ جنوری کو وقت چھ بجے شام ہوئی بجایا اٹاک ریسرچ سنٹر کے بڑے ہال میں آپ کو آر۔ ڈی۔ برلا میموریل ایوارڈ دیا گیا۔ اس خصوصی تقریب میں انڈین فزکس ایسوسی ایشن کی جانب سے دعوت کے جانے پر جماعت احمدیہ بمبئی کی نمائندگی کرتے ہوئے محکم محمد سلیمان صاحب صدر جماعت احمدیہ بمبئی مولوی محمد سمیع اللہ صاحب، محکم وی عبدالرحیم صاحب اور خاکسار نے بھی شمولیت اختیار کی۔

"الحق" بلڈنگ میں تشریف آوری

محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کے

دورہ ہند کے پروگرام کا پیشگی علم ہوتے ہی جماعت احمدیہ بمبئی نے آپ کے اعزاز میں استقبالیہ پیش کرنے اور اس موقع پر ایک کانفرنس کے انعقاد کا پروگرام بنایا تھا جس کے انتظامات کو بہتر رنگ میں یار تکمیل تک پہنچانے کے لئے درج ذیل اجباب پر مشتمل ایک استقبالیہ کمیٹی تشکیل دے دی گئی تھی:-

- (۱) - محکم سید شہاب احمد صاحب : صدر مجلس استقبالیہ
- (۲) - محکم محمد سلیمان صاحب : جنرل سیکرٹری
- (۳) - محکم وی عبدالرحیم صاحب : سیکرٹری
- (۴) - محکم عبدالشکور صاحب ہرکری : سیکرٹری

بعد میں مرکز کی جانب سے ہدایت ملنے پر اس پروگرام کے ساتھ کانفرنس کو جنیں رکھا ہوا تھا اور استقبالیہ تقریب میں بھی قدر سے تخفیف کرنا پڑی۔ محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کی خواہش کے پیش نظر استقبالیہ تقریب کے لئے ہوش کی بجائے "الحق" بلڈنگ کے صحن کا انتخاب کیا گیا۔ جس کی تزئین و آرائش کے جملہ مراحل محکم غلام محمد صاحب رانچوری اور ان کے معاونین کی مخلصانہ سعی کے نتیجے میں بفضلہ تعالیٰ نہایت عمدگی کے ساتھ انجام پائے۔

فجزا ہم اللہ خیرا۔

محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب چونکہ اسٹڈین فزکس ایسوسی ایشن کی دعوت پر ہندوستان تشریف لائے ہیں اس لئے محکم سید شہاب احمد صاحب صدر مجلس استقبالیہ نے ایسوسی ایشن کے عہدیداران سے جماعت کے لئے مورخہ ۱۱ جنوری کو ساڑھے تین بجے سے ساڑھے پانچ بجے تک کا وقت لیا تھا۔ چنانچہ محکم سید صاحب، محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کو تاج محل ہوٹل سے لانے کی غرض سے محکم سید لطیف صاحب اور ان کے فرزند محکم سید عبد القادر صاحب کے ہمراہ ان اجاب کی کار میں روانہ ہوئے۔ ٹھیک ساڑھے تین بجے محترم ڈاکٹر صاحب موصوف الحلق بلڈنگ میں تشریف لائے۔ اس موقع پر تمام اجاب نے فلک شگاف اسلامی نعروں کے جلو میں آپ کا والہانہ استقبال کیا۔ اور

اور آپ کو چھوڑنے کے ہار پہنائے۔ ازاں بعد محترم موصوف مبلغ انچارج کے رہائشی کوارٹر میں تشریف لے گئے۔ جہاں مجلس عالمہ کے ممبران اور دیگر بزرگان جماعت کی معیت میں آپ نے چائے نوش فرمائی۔ اس موقع پر جہاں نوازی کے فرائض محکم عبدالشکور صاحب اور ان کے معاونین خدام نے انجام دیئے۔

استقبالیہ تقریب

ٹھیک پونے چار بجے محترم پروفیسر صاحب سٹیج پر تشریف لائے۔ استقبالیہ تقریب خاکسار کی صدارت میں منعقد ہوئی۔ محکم عبدالباری صاحب کی تلاوت قرآن کریم اور محکم ڈاکٹر بشارت احمد صاحب آف عثمان آباد کی نظم خوانی کے بعد محکم سید شہاب احمد صاحب صدر مجلس استقبالیہ نے معزز مہمان کی تشریف آوری پر دلی مسرت کا اظہار کرتے ہوئے فرمایا:-

"جس صدی ہجری میں مسیح و مہدی کا بھینی کے ساتھ انتظار کیا جا رہا تھا اس کے ختام سے پہلے ایک مسلم احمدی سائنسدان کو عالمی اعزاز سے نواز کر خدا تعالیٰ نے تمام عالم اسلام کو یہ اشارہ دیا ہے کہ جس فرد کو میں دینی و دنیوی طور پر نواز رہا ہوں وہ اس روحانی جماعت کا ایک قابل فخر بیوت ہے جس نے صدی کے مجدد اور مسیح و مہدی کو شناخت کیا اور اسے قبول کیا ہے۔"

بعد خاکسار نے چند الفاظ کہہ کر محترم ڈاکٹر صاحب موصوف کی خدمت میں جماعت احمدیہ بمبئی کی جانب سے قرآن مجید اور صندوق کی بنی ہوئی ایک خوبصورت ڈبیریں تسبیح کا تحفہ پیش کیا۔ جسے محترم موصوف نے اپنی نشست سے اٹھ کر احتراماً وصول کیا۔ فجزا ہ اللہ احسن الخبزاء۔

جماعت احمدیہ بمبئی کی جانب سے یہ تحفہ وصول کرنے کے بعد محترم پروفیسر صاحب نے حاضرین جلسہ سے ایک پراثر خطاب کا آغاز کرتے ہوئے آیت قرآنی ما تروی فی خلق الرحمن من تفاوت۔ فارجع البصر هل تروی من فسور..... الایۃ

کا دلنشین انداز میں تشریح فرمائی۔ آپ نے مذہب اور مسائل کو دو تہاد نظریات قرار دینے والوں کا رد کیا۔ اور مسلمانوں سے اپیل کی کہ وہ قوم کے ہونہار بچوں کی خداداد صلاحیتوں کی نشوونما کے لئے قومی سطح پر کوشاں رہیں۔ اس ضمن میں آپ نے جماعت احمدیہ کے نام عالی مقام حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیرہ اللہ تعالیٰ کی جانب سے ذہین طلباء کے لئے تعلیمی وظائف دیئے جانے کے عظیم منصوبہ کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ مسلمانوں کی دیگر تمام تنظیموں کو بھی فائدہ لینا قائم کر کے اسی نوع کے مفید اقدامات کرنے چاہئیں۔ آپ نے مسلم نوجوانوں کو سائنس کے میدان میں آگے آنے کی تلقین کی۔ اور فرمایا کہ علم کا میدان بہت وسیع ہے۔ آپ نوجوان اس میدان کے شہسوار بن کر اس کی لائق ہی دستوں کو عبور کرنے کی کوشش کریں۔ اس موقع پر آپ نے واضح الفاظ میں اعلان کیا کہ میری خدمات ہمیشہ قوم کے لئے وقف رہیں گی۔!

ان دنوں انگریز خطا کے بعد محکم محمد سلیمان صاحب بی۔ اے صدر جماعت احمدیہ نے محترم ڈاکٹر صاحب اور تمام سامعین کا دلی شکر ادا کیا۔ اس تقریب میں سٹیج سیکرٹری کے فرائض محکم وی عبدالرحیم صاحب نے بحسن و خوبی انجام دیئے۔

رہبر شمشٹ

اختتام جلسہ پر تمام حاضرین جن کی تعداد کم و بیش تین صد تھی، کی خدمت میں رہبر شمشٹ دیا گیا جس کی تیاری میں محکم وی عبدالرحیم صاحب نے اپنے معاونین کے ساتھ تعاون سے بہترین کارکردگی کا مظاہرہ کیا تھا۔ دیگر انتظامات کے سلسلہ میں جماعت احمدیہ بمبئی کے بیشتر خدام کے علاوہ بوہرہ فرقہ سے تعلق رکھنے والے اجاب محکم سید لطیف صاحب، محکم سید عبدالقادر صاحب، محکم عمر صاحب اور محکم بابو صاحب بھی قابل قدر تعاون کیا۔ فجزا ہ اللہ احسن الخبزاء۔

پروفیسر کی طرف سے شاندار استقبال

استقبالیہ تقریب سے فارغ ہونے کے بعد محترم ڈاکٹر صاحب محکم سید شہاب احمد صاحب کی معیت میں سی۔ سی۔ آئی۔ کلب تشریف لے گئے۔ جہاں بوہرہ فرقہ کے معروف لیڈر سیدنا بران الدین صاحب نے آپ کا پرجوش خیر مقدم کیا۔ اس موقع پر تقریباً دس ہزار بوہرہ افراد موجود تھے۔ محترم ڈاکٹر صاحب موصوف نے اس اجتماع کے سادہ سادہ اپنی وئی خواہش کا اظہار کرتے ہوئے فرمایا کہ مسلمان بچے سائنس کی طرف زیادہ سے زیادہ توجہ دیں۔ اور اس میدان میں ان کی حوصلہ افزائی کے لئے (باقی دیکھئے صفحہ ۶ پر)

تعلیمی منصوبہ کے تحت

دارالہجرت بوہڑ میں تقسیم تمغہ جات کی تقریب

رسولہ - ۲۴ فرج (دسمبر) سیدنا حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کے ۸۸ ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر چار ذہین طلباء و طالبات میں انعامی تمغہ جات تقسیم فرمائے۔ تعلیمی منصوبہ کے تحت جو کہ صد سالہ جوہلی کا ایک ذیلی منصوبہ ہے، تقسیم تمغہ جات کی یہ تیسری تقریب تھی۔

۲۴ دسمبر کو جلسہ سالانہ کے دوسرے روز پہلے حضور ایدہ اللہ نے دن کے گیارہ بجے جلسہ سالانہ خواتین میں اپنے اصل خطاب سے قبل خواتین کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا کہ آپ جانتی ہیں کہ یہ تعلیمی منصوبہ جو شروع کیا گیا ہے اس کے تحت جماعت کے ذہین بچوں اور بچیوں کی قابلیت پر داد و تحسین کے لئے کچھ تمغے دینے کا پروگرام طے کیا گیا ہے۔ اس کے مطابق جو طالب علم یا طالبہ بورڈ یا یونیورسٹی کے امتحان میں اول - دوم - سوم آئے گا۔ ان میں سے اول اور دوم کو سونے کے تمغے اور سوم کو چاندی کا تمغہ دیا جاتا ہے۔ حضور نے فرمایا کہ اس وقت ہماری دو طالبات ایسی ہیں جنہیں اول آنے پر طلالی تمغہ اول کا مستحق قرار دیا گیا ہے۔ ان میں سے پہلی طالبہ عزیزہ امہ الجلیل بنت ڈاکٹر عبدالسمیع خان صاحب کو ٹرہ حال لاہور ہیں۔ وہ بلوچستان یونیورسٹی سے بی۔ ایس سی کے امتحان میں بیگم نمبر حاصل کر کے ساری یونیورسٹی میں اول رہی ہیں۔

دوسری طالبہ عزیزہ امہ الرزاق بنت ڈاکٹر عبدالسمیع خان صاحب کو ٹرہ حال لاہور ہیں جو کہ بلوچستان بورڈ کے امتحان میں انٹرمیڈیٹ ایف ایس سی پری میڈیکل کے امتحان میں بیگم نمبر حاصل کر کے طالبات میں اول رہی ہیں۔

حضور نے دعا فرمائی کہ اللہ ان ہر دو بچیوں کو یہ اعزاز مبارک کرے اور ان پر اپنا فضل اور رحمتیں نازل کرتا رہے۔ اور تعلیم میں اور زندگی کے ہر میدان میں انہیں ترقی کرنی نصیب ہو۔ حضور نے فرمایا کہ اب میں یہ انعامی تمغے ترے میں رکھ کر ان بچیوں کے

سامنے رکھوں گا۔ وہ باری باری یہ تمغہ لیں گی۔ پھر وہ یہ پسند کریں گی کہ منسورہ بیگم (حرم محترم حضور ایدہ اللہ) انہیں اپنے ہاتھ سے یہ تمغہ پہنایں۔

چنانچہ پہلے عزیزہ مکرمہ امہ الجلیل صاحبہ نے ترے میں سے حضور ایدہ اللہ سے تمغہ وصول کیا اور پھر حضرت سیدہ بیگم صاحبہ مدظلہا سے ان الفاظ میں درخواست کی

”میری گزارش ہے کہ آپ

مجھے تمغہ پہنائیں“

چنانچہ حضرت سیدہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی نے ان ذہین طالبہ کو یہ تمغہ پہنایا۔ اس پر حضور نے ارشاد فرمایا: اللہ تعالیٰ بہت مبارک کرے“

اس کے بعد دوسری بچی عزیزہ مکرمہ امہ الرزاق صاحبہ نے ترے میں سے حضور ایدہ اللہ سے تمغہ وصول کیا اور پھر انہی الفاظ میں حضرت سیدہ بیگم صاحبہ مدظلہا سے گزارش کی جنہوں نے کمال شفقت سے اس ذہین طالبہ کو یہ تمغہ پہنایا۔ حضور ایدہ اللہ نے اس طالبہ کو بھی دعا دی کہ

”اللہ تعالیٰ مبارک کرے“ آمین

بعد ازاں حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ میں نے یہ اعلان بھی کیا ہے کہ سونے کے تمغوں کے علاوہ دُعا یہ فقروں اور اپنے دستخطوں کے ساتھ میں ان طلباء و طالبات کو قرآن کریم (تفسیر صغیر) کے نسخے بھی دوں گا۔ حضور نے دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ان بچیوں کو قرآن پڑھنے، سمجھنے اور اس سے پیار کرنے اور اس پر عمل کرنے کی توفیق عطا کرے آمین۔

بعد ازاں اسی روز نماز ظہر و عصر باجماعت پڑھانے کے بعد خطاب فرمانے سے قبل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مردانہ جلسہ گاہ میں دو طلباء کو تمغے اور بچیوں کے والد کو اسناد عطا کیں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے خطاب سے قبل ناظر تعلیم محترم صوفی بشارت الرحمن صاحب نے مائیک پر آکر بتایا کہ اب تک حضور ایدہ اللہ ۱۳ جون ۱۹۸۰ء اور

مصافحہ کا مشرف حاصل کیا اور سہولت وصول کیں۔ اس کے بعد مکرم صوفی صاحب نے ذہین طلباء کے ناموں کا اعلان کیا۔ ان میں سے پہلے طالب علم مکرم محمد سعید احمد صاحب ان میاں شریف احمد صاحب لاہور تھے جنہوں نے بی۔ ایس سی کی میکل ٹیکنالوجی میں دوم آکر طلالی تمغہ دوم حاصل کیا۔ اس ذہین طالب علم نے بیٹج پر آکر حضور سے مصافحہ کا مشرف حاصل کیا۔ حضور نے ان کے گلے میں تمغہ پہنایا اور فرمایا

بارک اللہ لکم

اس کے بعد عزیز مکرم نوید اسلم صاحب ابن میاں شمس الدین اسلم صاحب آف پشاور آئے۔ انہوں نے بی۔ ایس سی ایگریکلچر کے امتحان میں دوسری پوزیشن حاصل کر کے طلالی تمغہ دوم حاصل کیا۔ حضور نے ازراہ شفقت ان کے گلے میں تمغہ پہنایا اور فرمایا

بارک اللہ لکم

اس طرح سے تمغوں کی تقسیم کی اس تاریخی تقریب کا اختتام ہوا۔ (بحوالہ روزنامہ الفضل ربوہ مجریہ ۸ جنوری ۱۹۸۱ء)

محترم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کا بیسی اور دو۔ بقیہ صفحہ (۱۵)

قوم کو پوری طرح سے مالی امداد کرنی چاہیے۔ چنانچہ سیدنا برہان الدین صاحب نے محترم ڈاکٹر صاحب کو یقین دلایا کہ وہ ان کی مخلصانہ مساعی میں ان کے ساتھ ہیں۔ رات آٹھ بج کر چالیس منٹ پر محترم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب مدراس کے لئے روانہ ہوئے۔ ایرپورٹ پر جماعت کے بیشتر افراد نے آپ کو الوداع کیا۔ اللہ تعالیٰ آپ کا حافظ و ناصر ہو۔ اور ہندوستان میں آپ کی تشریف آوری کو موجب صد خیر و برکت بنائے۔ آمین

محترم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کی خدمت میں سپاس نامہ۔ بقیہ صفحہ (۲)

”آپ نظری طبیعیات کے ماہر ہیں اور اس علم کو لیبیاری نے جن بلند یوں تک پہنچانا ہوتا ہے، یہ اپنے کمرے میں بیٹھے ہوئے ان رفعتوں تک پہنچ جاتے ہیں“

ہمیں یقین ہے کہ حضرت امام جماعت احمدیہ اور جماعت کے دیگر بزرگان کی دعائیں آپ کے لئے سائنس کے میدان میں مزید ترقی کی راہیں کشا دہ کریں گی۔ ہم سب دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ہر علمی تحقیق میں آپ کی تائید و نصرت فرمائے۔ اور اپنے بے شمار فضلوں اور روحانی برکات سے آپ کو نوازے اور انسانیت کی بہترین رنگ میں خدمت کی اپنے فضل سے توفیق عطا فرمائے۔

امین یا ارحم الراحمین

والسلام
خاصہ سارا
مرزا وسیم احمد

ناظر اعلیٰ دامیر جماعت احمدیہ قادیان۔ بھارت

گلستہ درویشان کے

دو چھوٹے موٹے گے

پندرہویں حصہ - باب اول - جز اول - کتاب الاموال - باب اول - درویشوں کی حالت

میرزا کی ایک بیٹی تھی جس کا نام سیدہ شام تھی۔ اس کا بطن اس وقت تک بڑھا کہ اس کی ساری ہڈیاں باہر نکلیں۔ ایک اہمیت عزیز دوست، محترم محل کھڑے تھے، میرے لیے یہ چھوٹے موٹے گے کی طرح گوردی پورے ہوئے۔ اس نے جب کہا کہ یہ سب لڑکی ہے۔ اس نے ایک وقت سے کراہ کر گوردی پورے ہوئے۔ اس نے کہا کہ اس کی ساری ہڈیاں باہر نکلیں۔ اس کے پاس ایک گاڑی تھی۔ اس میں ان کے ساتھ ایک تیلیغی پرگام بنایا۔ اور قادیان سے چھوٹا عبدالرحمن صاحب ریاست ہی وہاں بارے ہیں۔ ڈیڑھ دن پہلے تیلیغی پرگام سے اس کے لیے دو گولے بھی ساتھ چلے گئے۔ میں نے ساتھ ساتھ اس کے لیے اپنی والہ نغمہ سے اجازت حاصل کر لی اور اس کے روز صبح ناشتہ سے فارغ ہو کر سائیکول پر گوردی پورے کیلئے روانہ ہوئے۔ ہر چوڑال نہر تک بچی سڑک پر جا کر پھر نہیں بدھ رہے پانی آتا ہے چلنا بند ہو گیا۔ اور ہم تیری کے مقام تک پہنچے تیری وہ مقام ہے جہاں نہر باری دو آب دو حصوں میں تقسیم ہو جاتی ہے۔ ایک شاخ دھاریاں سے ہوتی ہوئی علی داں کے مقام تک جا کر پھر دو حصوں میں بٹ جاتی ہے۔ اور اس شاخ پر ہم سڑک کرتے ہوئے گئے تھے۔ وہ بھی سڑک باری کے مقام پر دو حصوں میں بٹ جاتی ہے۔ تیری کے چند فرلانگ کے خاصہ پر گوردی پورے کی طرف وہ گاڑی ہے وہاں پر میرے دوست کے ماموں صاحب سے اس مختصر قافلہ کا استقبال کیا۔ اور غلٹ سے مشروب سے تواضع کی اور پھر ان دوستوں سے ملوایا۔ جنہیں تبلیغ کی فرض سے وہاں مدعو کیا گیا تھا۔ بھائی عبدالرحیم صاحب دیانت ان سے گفتگو فرماتے رہے اور ہم پانچ گھنٹے تک یہ میرا رہے کی بات ہے۔ مکرم بھائی عبدالرحیم صاحب مالک دیانت سوڈا ڈپٹی فیکری سے میرا یہ پہلا تعارف تھا۔ بڑی دل چسپ گفتگو فرماتے ہیں۔ اس کے سال پھر یوم تبلیغ آیا۔ تو میں پرانہاں کے گروپ میں ساتھ ہو گیا۔ اس دفعہ ہمارا ارادہ موطن گھوڑے واہ جانے کا تھا۔ سوائے سے ہوتے ہوئے مل گیا

پہنچے وہاں پر ایک غیر احمدی موزی جو وہاں کی مسجد میں امامت کے فرائض کے ساتھ ساتھ فارغ وقت میں کفشی روزی کا شغل فرماتے تھے۔ دستے میں بڑے وقت کے نیچے مل گئے۔ انہوں نے چلیا دیکھ کر کہا کہ آگیا لوگوں کو گمراہ کرنے کا روزیوم تبلیغ یہ اس قسم کے اوزارے احمدیوں پر غیر احمدی افراد کی طرف سے کیا جاتے تھے اور میں پرانہ سے صداقت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر گفتگو کا آغاز ہوا۔ اور جیسا کہ معمول تھا بات گھوم پھر کر حضرت مسیح علیہ السلام کی وفات پر آ کر ٹھہر گئی۔

جب تک حضرت علی علیہ السلام کی روایت و حدیث کا مطالعہ نہ ہوگا۔ امام احمدیوں نے ہمدی علیہ السلام کے ظہور کے وقت کی یقین ہی نہیں ہو پاتی۔ جب کہ ان میں اس امر کی وضاحت موجود ہے کہ امام مہدی علیہ السلام اور حضرت مسیح علیہ السلام دونوں ایک ہی وجود کے روحانی نام ہیں۔ وفات مسیح پر حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے اس قدر محفوظ دلائل عطا فرمائے ہوئے ہیں۔ کہ دنیا میں اس کا جواب نہ درود یہ بجا مملوکی جس نے محض طنز کے طور پر ادا کیا تھا۔ وہ بھلا س طرح اس سرور زمانی میں ثابت قدم رہنا۔ تھوڑی دیر بعد نماز ظہر کا وقت ہو گیا تو وہ نماز پڑھنے سے پہلے اپنا فارغ ہو کر گھر جا گیا وہاں یہ گفتگو سننے کے لیے اس کے ساتھ دوست بھی جمع تھے۔ وہ بھی انتظار میں تھے۔ کہ مولوی نماز پڑھ کر آئے تو آگے بارتے۔ جب غیر معمولی دیر ہوئی تو ان میں سے چند ایک اسکو گھر سے بلا کر لائے۔ وہ آیا تو اس حال میں کہ ایک سکھ دوست نے اسکو بازو سے تھام رکھا تھا۔ اور اس کے ہاتھ میں آرزوئی اور وہ جوتی جو اس کے پاس ذریعہ تیاری تھی۔ پکڑی ہوئی تھی وہ عذر کرتا کہ میں نے کام دینا ہے۔ میں نے وعدہ کیا ہوا ہے۔ جبے فرصت نہیں ہے۔ وغیرہ۔ مگر وہ دوست مانتے نہیں تھے اور مولوی ہاری باتوں کا جواب دینے پر آمادے تھے

مگر اس کے پاس جواب ہو تو وہ گھبراتا۔ وہ پھر عذر کرتا اٹھنا چاہتا مگر وہ پکڑ کر بٹھا لیٹے۔ ایک سکھ مہر دوست نے اس کو کہا کہ تم جو جوتا بنا رہے ہو اگر اسکو آج کھل بھی کرو تو پھر بھی مشکل سے تم اس کی فروخت سے سات آٹھ آنے کا پادہ گے۔ لو میں یہاں ایک روپیہ دیتا ہوں۔ اب تمہیں عذر نہیں ہونا چاہیے۔ ایک روپیہ پا کر بھی وہ بحث جاری رکھنے پر آمادہ نہ ہوا۔ ان دو سفر دلوں کے دوران غیر بھائی عبدالرحیم صاحب سے ابتدائی تعارف ہوا اور پھر آہستہ آہستہ واقفیت بڑھی اور مزید حالات معلوم ہوئے۔

قادیان اور بٹالہ کے درمیان ایک چھوٹا سا لنگ ریلوے اسٹیشن ہے۔ یہاں سے اتر کر دیاں گڑھ جائیں تو دائیں جانب چھوٹا سا گاڑی مرسیاں نظر آتا ہے۔ بھائی عبدالرحیم صاحب کی پیدائش اسی گاڑی میں ۱۹۰۷ء کو ہوئی آپ کے والد جو پیدائش نیشنل محمد صاحب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ میں سے تھے ولادت ثانیہ کی ابتدا میں آپ کے والد صاحب سیال سے ہجرت کرتے قادیان میں آ کر آباد ہو گئے تھے۔ اور یہاں آپ نے مولائی کا کام شروع کیا۔ اپنے بیٹے عبدالرحیم کی خاطر مدرسہ احمدیہ میں داخل کر دیا گیا۔ ابتدائی کلاس میں ہی ایک روز سبق یاد نہ ہونے پر استاد کی طرف سے تنبیہ کی ذرا مڑو کی ڈوز پلانے جانے پر آپ نے پڑھنا چھوڑ دیا۔ اور اپنے والد صاحب کے ساتھ حلوائی کی دکان پر کام کرنے لگے کساد بزاری کی وجہ سے ایک کام پر گزرا۔ چلتا نظر نہ آیا تو اپنے والد صاحب سے الگ طور پر آپ طائی برف (ایک لکڑی کی صندوقی میں بچوں کے لئے دودھ جا کر ٹھنڈا کیا ہوا سٹانا آٹس کریم) بیچنے کا دھندا کرنے لگے کچھ عرصہ بعد جب کچھ نقدی پاس ہوئی تو ان کے طور پر حضرت ڈاکٹر غلام غوث صاحب رضی اللہ عنہ کے مکان کے ساتھ والی دکان میں حلوائی کا کام کرنے لگے بڑے طبع اور ذہین تھے۔ دکان کے سامنے دل چسپ اور جاذب نظر بورڈ لکھ کر آویزاں رکھا کرتے اپنی بانی ہوئی مٹھیوں کی تعریف میں بورڈ لکھتے پکڑو ایک خاص ملکہ حاصل تھا۔ اس مدت داری سے کام اچھا چلا نکلا۔

تلاش و جستجو آپ کی طبیعت کا خاصہ تھا۔ کئی کام کئے اور نہ کام کو کرتے ہوئے ہے جسکو کہ خوب سے خوب تر کہاں

مد نظر رہا۔ بظاہر معمولی کئی ایک کام کئے مگر ان کی تم میں جا کر دیکھا جائے تو اندازہ ہوتا ہے کہ روپیہ ان پر عاشق تھا۔ اس قدر معمولی کاموں سے تقسیم ملک کے وقت تک وہ کم و بیش دو لاکھ روپے کی جائیداد کے مالک تھے۔

- ۱۔ ملٹی برف بیچنے اور بنانے کا کام
- ۲۔ حلوائی کا کام
- ۳۔ سوڈا واٹر بنانے کا کام
- ۴۔ کھٹی میٹھی گولیاں بنانے کا کام
- ۵۔ معمار کا کام
- ۶۔ رنگ سازی کا کام
- ۷۔ ٹوپیاں بنانا
- ۸۔ کھانوں کا رنگنا اور سکھانا
- ۹۔ جلد سازی
- ۱۰۔ پٹین مانی
- ۱۱۔ عطاری
- ۱۲۔ کپڑی کا کام

اسی کام کرنے کا تو مجھے علم ہے اور میرا خیال ہے کہ وہ اس سے کچھ زیادہ ہی جانتے ہوں گے ایک بزرگ نے انکی طبیعت کا ایک خاص رنگ نمایاں کرتے ہوئے بتایا۔ کہ وہ چلتے پھرتے بھی سوچ میں رہتے تھے۔ ایک روز میرے واسطے پر کہا کہ ایک چوڑی بڑی ہے۔ تین روز ہو گئے میں کسی نے اٹھائی نہیں۔ ساتھی دوست نے کہا کہ کوئی نہیں اٹھاتا تو آپ ہی اٹھائیں کہا بہت اچھا۔ اور وہ چوڑی اٹھائی یہ چوڑی کیا تھی۔ لوہے کی گڑھی کا ایک ٹوٹا ہوا کندھا تھا۔ اشیاء کا نیلام کرنے میں بھی انہیں خاص مہارت تھی۔ جو چیز عام آدمی کسی ریٹ پر فروخت کر سکتا۔ آپ اس سے ڈیڑھ گنا زیادہ فروخت کرنے کا ذمہ لے لیتے۔ آپ بڑے ذہین تھے۔ حاضر جواب تھے۔ بات کا جواب برجستہ دیتے۔ اور جواب طنز اور مزاح کا اقتراج ہوتا۔

۱۹۴۷ء آزادی کا سال اپنے ساتھ بہت سے مسائل لیکر آیا تھا۔ بارشیں بڑی بہتات سے ہوئیں اور مکان کے پریشان خاطر ہونے کے باعث مکان مرمت سے محروم رہے۔ اور جو جس جگہ سے گزرا شروع ہوا کسی نے اس کو نہیں سمجھا۔ سڑکوں میں امن اور استحکام کی فضا پیدا ہوئی تو ان امور پر توجہ پیدا ہوئی۔ وہ ایسا ہوا اس وقت درویشان کے قبضہ میں ہے۔ اکثر مکان قابل مرمت ہو چکے تھے اس ضرورت کو پورا کرنے کیلئے جاپیٹھ لیا گیا تو ہمارے پاس پانچ ہزار معمار دو تھے۔ اتنے بڑے کام کی تکمیل کے لئے یہ ناکافی تھے۔ لہذا مزید ہزار سے اس سیدان میں آئے۔ وقتی اہم ضرورت تھی۔ مکرم عبدالرحیم صاحب دیانت تھوڑا بہت کام جانتے تھے وہ آگے بڑھ کر کام میں حصہ لگتے

لوکل انجمن احمدیہ کے زیر اہتمام

یوم میلاد النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے مبارک و مسعود موقع پر

جلسہ سیرت النبی صلعم کا پروگرام انعقاد

نامہ اخبار خصوصی کے قلم سے

قادیان ۱۹ ص ۱۹ جمادی الثانی
سرور کائنات و فرم جودات سیدنا احمد
بختیاری محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت
طیبہ کا ہر پہلو اپنے اندر انسانی زندگی
کے تمام شعبوں میں بہترین اور مکمل رہنما
اصول رکھنے کے اعتبار سے چونکہ تمام
بنی نوع انسان کے لئے ایک قابل
تقلید اسوۂ حسنہ کی حیثیت رکھتا ہے
اس لئے ہم یقین رکھتے ہیں کہ انسانی
معاشیہ کے گرد پیش موجود سنہیں اور
پیرہیہ عالمی مسائل صرف اسی صورت
میں حل ہو سکتے ہیں جب دنیا بادی اعظم
صلی اللہ علیہ وسلم کی برکت
تسلیمات اور بے نظیر عملی نمونہ کو اپنالیں
اور وہ ہے کہ جماعت احمدیہ تمام اقوام
عالم کو حضور نبی پاک صلی اللہ علیہ وسلم
کی سیرت طیبہ سے روشناس کرانے
کے لئے جہاں دیگر ذرائع ابلاغ کو روکے
کار لاری ہے وہاں ہر سال باقاعدگی
کے ساتھ یوم میلاد النبی صلی اللہ علیہ
وسلم کے مسعود اور مبارک موقعہ پر
مختلف مقامات پر جلسہ ہائے سیرت النبی
صلعم کا انعقاد بھی اس کے ہم گیر تبلیغی
و تربیتی نظام کا ایک اہم حصہ قرار پاتا ہے
جماعت کی ان امتیازی اور سنہری
روایات کے پیش نظر بفضلہ تعالیٰ آج
مورخہ ۱۲ ربیع الاول بروز سوموار لوکل
انجمن احمدیہ کے زیر اہتمام مسجد اقصیٰ میں
ایک شاندار اور پروقار جلسہ سیرت
النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا انعقاد عمل میں آیا۔
جس میں مقامی احباب و دستورات نے
کثیر تعداد میں شریک ہو کر اس کی گوناگوں
برکات سے استفادہ کیا۔ اس موقعہ
پر صدر انجمن احمدیہ کے جملہ ادارہ جات میں
عام تعطیل رہی۔

حسب پروگرام یہ بابرکت مجلس محترم
ڈاکٹر صلاح الدین صاحب ایم سی ک فاعل
امیر مقامی کی صدارت میں منعقد ہوئی۔
بجز معتقدوں کے جملہ آئینہ نگاروں کی

نہر احمد صاحب خادم نے سورۃ الفتح
کے آخری رکوع کی تلاوت سے کیا
بعد کرم محبوب احمد صاحب مردہوی
کارکن دفتر صاحب نے حضرت مسیح پاک
علیہ السلام کا وجد آفرین منظوم کلام سے
وہ بیخود ہمارا جس سے ہے لوہ سدا
نام اُس کا ہے محمد دلبر میرا ہی ہے
خوش الحافی کے ساتھ پڑھ کر سنایا۔ اُس اجلاس
کی پہلی تقریر مکرم مولوی محمد کبیر الدین صاحب
شاہد مدرس مدرسہ احمدیہ قادیان نے۔
"بحیثیت انسان کا ن آنحضرت صلعم
کی امتیازی شان"
کے عنوان پر کی۔ موصوف نے آیات قرآنی
احادیث نبوی اور ملفوظات حضرت مسیح
موجود علیہ السلام کی روشنی میں حضور نبی
پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی عظمت و جلالت
شان کی وضاحت کرنے کے بعد دیگر
تمام ایماء و مرسلین کے بالمقابل آپ
کے مختلف عظیم القدر امتیازی کمالات
کو فضائل رنگ میں اجاگر کیا۔

آپ کے بعد محترم مولانا علیم محمد دین
صاحب سہیل ماسٹر مدرسہ احمدیہ قادیان
نے۔
"خیر الانام صلی اللہ علیہ وسلم کے مکرم
اخلاق اور بے نظیر اسوۂ حسنہ"
کے عنوان پر دلنشین پیرائے میں روشنی ڈالی
فاضل مقرر نے خلق کے لغوی اور اصطلاحی
مفہوم کی وضاحت کرنے کے بعد مختلف
ایمان افروز واقعات کی روشنی میں آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کے جمالی اور جلالی اخلاق
میں سے بطور نمونہ بعض اخلاق دلکش الذا
میں بیان فرمائے۔ محترم مولانا صاحب
موصوف کی اس پر مشرقت پر مسکے بعد مکرم
مبین خان صاحب قائد تنظیم خدام
الاحمدیہ صاحب گلپور نے مکرم ڈاکٹر منور علی
صاحب کمال کا خوشگوار منظوم کلام
تم پر صدقہ ہو سزا جان رسول عربی
میر دل اور میر ایمان رسول بری
خوش الحافی کے ساتھ پڑھ کر حاضرین کو

ملاحظہ کیا۔ ازاں بعد محترم مولانا شریف
احمد صاحب امینی ناظر امور عامہ قادیان
نے۔
"قیام توحید کے لئے حضور سرور
کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کی بے مثال
قرآنی اور عاجزانہ دعائیں"
کے عنوان پر اپنے مخصوص عالمانہ اور
دلنشین انداز میں روشنی ڈالی۔ محترم موصوف
نے شرک اور اتحاد سے عبور کی روشنی میں
مذہبی حالت کا نقشہ پیش کرنے کے بعد
توحید باربعیاتی کی طرف حضور کی دعوت
کے نتیجہ میں کفار و کافروں کی طرف سے آپ
پر ڈھائے جانے والے انسانی عوز
مظالم کا ذکر کیا اور پھر مظلومیت کے
اس عالم میں آپ کے مبارک ہونٹوں
پر جاری ہونے والی عاجزانہ و تضرعانہ
دعاؤں کے نتیجہ میں اعتقاد کی اعتبار
سے آپ کو ملنے والی عظیم الشان
کامیابی کی تفصیل بیان کی۔

اس بابرکت مجلس کی آخری تقریر مکرم
مولوی محمد انعام صاحب غور کا مدرس مدرسہ
احمدیہ قادیان کی تھی موصوف نے
"آنحضرت صلعم کی روحانی تربیت
اور ثروت قدسیہ کے نتیجہ میں صحابہ
کی زندگیوں میں رونما ہونے والے
انقلاب عظیم۔"
کے موضوع پر دلچسپ پیرائے میں روشنی
ڈالنے ہوئے بعثت نبوی سے پہلے عربوں
کی اخلاقی مذہبی اور تمدنی حالت کو
بیان کرنے کے بعد صحابہ رضوان اللہ
علیہم اجمعین کی زندگیوں میں رونما ہونے
والے عظیم الشان روحانی انقلاب کا
مختصر بیان افروز تاریخی مثالوں سے
واضح کیا۔ اس تقریر کے بعد مکرم بیان
احمد صاحب نے حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کا منظوم نعتیہ کلام سے
زندگی بخش جام احمد ہے
کیا سی پیار نام احمد ہے
اور محترم ہدایت اللہ صاحب ہفت آف

مغربی جرمنی نے اپنی ایک انگریزی تقسیم
پڑھ کر حاضرین کو مطلع کیا۔ آخر میں
محترم صدر مجلس نے موقع کی مناسبت
سے ایک مختصر سا الوداعی خطاب فرمایا
اور اجتماعی دعا کے ساتھ بابرکت
تقریب بخیر و خوبی انجام پذیر ہوئی۔
اللہ صلی علی محمدی وآل
محمدی وبارک و سلم
انک حمیدنا جیس۔

تعمیر صمیمہ

محترمہ زبدہ بیگم صاحبہ نے جب
نے کی اس موقعہ پر بہنوں کو ان کی
مختلف اہم ذمہ داریوں سے آگاہ کیا گیا۔
بعد تلاوت قرآن کریم۔ نظم خوانی اور تعزیر
کے مقابلہ جات ہوئے جن میں ججز کے
ذرائع محترمہ ظاہرہ النساء صاحبہ۔
محترمہ زبدہ بیگم صاحبہ اور محترمہ اقبال
النساء ہمایون نے ادا کیے۔ محترمہ
صدر صاحبہ جنبہ کے اختتامی خطاب
اور اجتماعی دعا کے ساتھ اجتماع کی
کاروائی بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوئی
غاکار خورشید بیگم سیکرٹری جنبہ شہر
جنبہ اء اللہ بنگلور کا سالانہ اجتماع
بفضلہ تعالیٰ سرخہ پڑھ کر دار الفاضل
میں خاکسار کی زیر صدارت منعقد ہوا۔
محترمہ سلمہ بیگم صاحبہ کی تلاوت قرآن
پاک کے بعد محترمہ عائشہ صدیقہ صاحبہ
نے ہمد دریا۔ ازاں بعد محترمہ وسیم
النساء صاحبہ محترمہ نصیرہ بیگم صاحبہ
محترمہ زینہ بیگم صاحبہ محترمہ سلیمہ بیگم صاحبہ
محترمہ شہد بیگم صاحبہ محترمہ نعیمہ بیگم صاحبہ
اور خاکسار نے مختلف اہم موضوعات پر
روشنی ڈالی۔ محترمہ نصیرہ بیگم صاحبہ نے نظم
پڑھی۔ اجتماعی دعا کے بعد یہ مجلس بخواست
ہوئی۔

درخواستیں

۱۔ آونہ کام (باندی پورہ شمیر) کے احمدی بچے
اور بیبی عزیزہ محمودہ (بی ایس سی
پارٹ) نے درخواست کی کہ ان کی بیوی
اور سر شمیم احمد شمیم (ملائی) کے اجتماعات
میں نمایاں کامیابی کے حصول اور مکرم باوند یوسف
دانی صاحب بی بی دینی و دیوی ترقیات اور فالٹین
کے شر سے محفوظ رہنے کیلئے دعائی درخواست
کرتے ہیں۔

ایڈیٹور صاحب

خوش کن تبلیغی اور تربیتی مساعی

پانچویں تین افراد کا قبولِ احمدیت

بسم اللہ تعالیٰ علاقہ پونچھ میں پاری
جہاں تیس چھپا کر برس پہلے سے قائم ہیں
جن میں نصف درجن سے زائد خاندان
غیرت پر پاک علیہ السلام کے مجاہد
سے تعلق رکھتے ہیں۔ تمام حاجتیں
انتہائی اہل علم کے ساتھ اسلام کی نشاۃ
ثانیہ کے لئے شب و روز سرگرم عمل ہیں۔
اور ان کی ان مخلصانہ مساعی کے نتیجے میں
پرسوں سعید رتوں کو حق و صداقت کے
شناخت کی توفیق ملی رہی ہے۔ اس سال ۱۹۲۵
تعالیٰ نے بعض اپنے فضل سے کرم حوالہ
اور نگ زیب صاحبہ صاحبہ صاحبہ صاحبہ
فیروز الدین صاحبہ اور کرم مولوی صاحبہ
جلال الدین صاحبہ فارغ التحصیل دیوبند کو
قبول احمدیت کی سعادت سے نوازا ہے
وذلك بفضل اللہ یونہیہ ہی ہوتا ہے
۔۔۔ اجابہ جماعت سے ان تمام افراد
کی استقامت اور ان کے ایمان و اخلاص
میں ترقی کے لئے دعاؤں کی عاجزانہ تمنا
ہے۔

خاکسار: بذاتِ احمد شیر میں اپنا راج علاقہ پونچھ
میر و دھرم مسلمان ہیں احمدی مبلغ کی
انتخاب پر ۱۰۰۰

سنام ضلع سنگرہ (پنجاب) میں اقامت
تعلیم کی جائیداد سے مورخہ ۲۸ فرج (دسمبر)
کو مقامی ہائی اسکول میں مورخہ ۲۸ فرج (دسمبر)
انتہام کیا گیا جس میں شہادت کے لئے
مختر مولانا بشیر احمد صاحب فاضل انگریزی
و تبلیغ زادیاں کو بھی مدعو کیا گیا تھا۔ محترم
مولانا صاحب موصوف جملہ ایمان کی صفحہ
کی بنا پر چونکہ خود تشریف نہیں لے جاسکے
اور اس لئے ان کے ارشاد کی تعمیل میں کرم
مولوی عبد الحلیم صاحب مبلغ کیرنگ اور
خاکسار نے شہر میں انتخاب کی سہولت پر وکرام
تھیکہ دسویں بجے منی روپ چندجی کی خدمت
میں یہ سلیقہ منفق ہوا اور سب سے پہلے
خاکسار کو ہی اسلام بذریعہ ان کے عنوان پر تفریح
کرنے کا موقع دیا گیا۔ خاکسار کی تقریر بفضل
تعالیٰ سامعین کی دلچسپی کا موجب بنی۔ اس
موقع پر خاکسار نے صدر جلسہ کی خدمت میں
قرآن مجید ہندی کا پہلا سچا اور دیگر
اسلامی لٹریچر پیش کیا۔

مختلف مذاہب کی طرف سے لگائی گئی کتب
کی نمائش میں جماعت احمدیہ کی طرف سے بجا
کرم مبارک احمد صاحب مالٹر کو ملے کی نگرانی
میں ایک اسٹال لگایا گیا تھا۔

سمیلن سے فارغ ہو کر سنہ کے بہت
سے مسلمان بھائیوں سے ملنے اور گفتگو
کرنے کا موقع ملا اور شہید اور دم سنگ لائبریری
سنام میں جماعت کی ۱۹ کتب دکھوانے کی
توفیق ملی۔ اللہ تعالیٰ ان حق ساعی کو قبول فرما
خاکسار: محمد حمید کوڑی مبلغ مسلح

جماعت احمدیہ حیدرآباد کی تحفا مساعی

مورخہ ۱۹ کو کوڑی دیوبند میں
کرم عبد الغفور صاحب صدر جماعت کے
قائدان سے تفریحی راجا صاحب بنک پنجر
کی عداوت میں ایک شاندار تشریفی منہ
منفق کیا گیا جس میں تلاوت اور لٹریچر ان
کے بعد خاکسار، کرم مولوی محمد عبدالرحمن
لی اس سی، کرم عبد الباقی صاحب ہندی
پنڈت، کرم ناتھ الدین صاحب ہندی
پنڈت اور صاحب صدر نے تقریریں
اس موقع پر دو افراد جن میں جامعہ میں ملک
پٹی کے خطیب کرم مولوی غلام جلالی صاحب
بھی شامل ہیں کو قبول احمدیت کی توفیق ملی
اللہ تعالیٰ بابرکت کرے اور راہ حق میں
استقامت عطا فرمائے۔ آمین

حیدرآباد کے عیسائیوں کی طرف
سے شائع شدہ انگریزی اخبار بعنوان
پیس لٹے پاپیا کے حوالہ میں مجلس خدام
الاحمدیہ کی طرف سے کثیر تعداد میں ایک
جوالی انگریزی اخبار شائع کیا گیا اور
سکندر آباد و حیدرآباد کے ۹۰ خدام
نے رات ۹ بجے سے صبح ۷ بجے تک
کے دوران اس اہتمام کو مختلف علاقوں
پسوں اور گرجا گروں پر چپاں کیا جس کے
بہت اچھے نتائج برآمد ہوئے۔

گذشتہ سال اخبار سب سے شامیہ
یونیورسٹی کے اسلامک ریسرچ کے صدر
کا ایک مضمون شائع ہوا تھا جس میں انہوں
نے تبلیغ اسلام کرنے والی دوسری جماعت
کا تو ذکر کیا مگر جماعت احمدیہ کو یکسر نظر انداز
کر دیا۔ اس پر جب انہیں مذہب و رنگ میں
توجہ دلائی گئی تو اس کے نتیجے میں بفضل تعالیٰ
عثمانیہ یونیورسٹی کے ایم اے فائنل کے

اسلامک اسٹڈیز سلیس کے پارت اول اور
پارت چہارم میں احمدیہ تحریک کو بھی شامل کر
لیا گیا ہے۔ جس کا وجہ سے یونیورسٹی کے
مدرسوں کی معلومات کی طرف سے اس
دارالہن میں بھی جوق درجوق آنا شروع
ہوئے ہیں۔ فاضل علی ذک

مورخہ ۲۳ کو سکھ صاحبان کی طرف
سے لاہور سکندر آباد میں منفقہ ایک
ذبیح جلسہ میں خود ان کی دعوت پر خاکسار
کو کم و بیش چھ مزار سامعین کے سامنے
تقریر کرنے کا موقع ملا۔ اس موقع پر موجود
صاحب نے خاکسار کا بہترین رنگ میں
تعارف کر دیا اور گلی پوشی کی مقامی خدام
نے جلسہ گاہ میں جماعتی لٹریچر تقسیم کیا۔ اللہ
تعالیٰ ان مساعی کو شہرہ شرافت حسنہ بنا
دے۔ آمین۔

خاکسار: حمید الدین شمس مبلغ حیدرآباد
احمدی مبلغ کی تقریر کا اخبار "کشمیر
ٹرانسپورٹ" جموں میں ذکر

کرم ابو محمد یوسف صاحب صدر جماعت
احمدیہ جموں اور مقامی مبلغ کرم مولوی محمد
ایوب صاحب ساجد کی "گورڈ پریس" کے
موقع پر سکھ گورواروں میں پوسٹے والی
تقریر کے ضمن میں اخبار مذکورہ اپریل ۱۰
دسمبر ۱۹۲۵ء کی اشاعت میں رقمطراز
ہے۔

"جموں میں جماعت احمدیہ کے مبلغ
صدر (ناظم) ابو محمد یوسف اور
مولوی محمد ایوب صاحب ساجد
مبلغ جماعت احمدیہ نے گورڈ پریس
دیوبند ہاراج کے "گورڈ پریس"
پر جموں کے مختلف گورواروں
میں تقریر کر کے نہ صرف گورڈ پریس
دیوبند ہاراج کی غلاخی اور سکھوں
روایت پر روشنی ڈالی بلکہ قومی اتحاد
اور کلمتی پر زور دیتے رہے۔ اس
بارت کو بھی اخبار "گورڈ پریس"
تذکرہ سے بالاتر قومی اتحاد میں
یقین رکھنے والی واحد جماعت ہے
انہوں نے اپنی تقریر میں ایمان و قیام
کے سبب بھی جن کو احمدیہ جماعت
تذکرہ میں اپنی مسلمان مذہب کے
براکہ اس کا دائرہ دور سے تمام ممالک
میں پھیلا ہوا ہے۔

آپ پیلا ہوا ہے

آپ امام اللہ کے سالانہ اجتماعات

• بحمد اللہ شاہ بخاری کا دور سالانہ
اجتماع مورخہ ۲۰ نومبر کو منعقد ہوا۔ اس
موقع پر مختلف علمی اور روزنی مقابلہ جات
منفق ہوئے جن میں انہوں نے پوری دلچسپی
کا مظاہرہ کیا۔ بعد نماز ظہر و عصر محترمہ محبوب
غفر اللہ صاحبہ کی صدارت میں ایک جلسہ
منفق ہوا۔ جس میں جنات و نامرات کو
مختلف اہم امور کی جانب توجہ دلائی گئی مورخہ
۱۲ دسمبر کو علمی و روزنی مقابلہ جات کے
نتیجے سنائے گئے اور اولی دوم اور سوم
آنے والی مہرات میں انعامات تقسیم کئے
گئے۔ بعض مہرات کو ان کی حسن کارکردگی پر
حصصی انعامات بھی دیئے گئے۔

خاکسار: آفریدہ حمید سکر ٹری محلہ شاہ بخاری
• نامرات الاحمدیہ شاہ بخاری کا دور سالانہ
اجتماع منعقد ہوا مورخہ ۲۰ فرج (دسمبر)
۱۹۲۵ء کو منعقد ہوا جس میں بچیوں کے
مختلف علمی ذہنی اور روزنی مقابلہ جات
کا اہتمام کیا گیا تھا۔ حج کے فریقین کرم ذاکر
محمد عابد صاحب قریشی جنرل سکرٹری جماعت
احمدیہ شاہ بخاری نے ادارے کے مقابلہ جات
میں نمایاں پوزیشن حاصل کرنے والی بچیوں
کے علاوہ بعض بچیوں کو عمدہ کارکردگی پر بھی
انعامات دیئے گئے۔

خاکسار: حمید خالون سکر ٹری نامرات شاہ بخاری
• الحمد للہ نامرات الاحمدیہ شہرہ شریف (گورڈ پریس)
کا تیسرا سالانہ اجتماع مورخہ ۲۰ فرج (دسمبر)
۱۹۲۵ء کو تین بجے بعد دوپہر مسجد
احمدیہ میں منعقد ہوا۔ جس میں نامرات کی
بچیاں کثیر تعداد میں شریک ہوئیں سب
سے پہلے محترمہ زایدہ بیگم صاحبہ نائب
صدر بحمد اللہ شہرہ شریف کی عداوت میں ایک
جلسہ منعقد ہوا اور اس کے بعد بچیوں کے
علمی ذہنی اور روزنی مقابلے کو آئے گئے
حج کے فریقین محترمہ طاہرہ اللہ صاحبہ محترمہ
سیدہ ائمہ الزین صاحبہ اور محترمہ ائمہ الرحیم
صاحبہ نے ادا کئے۔ فجر امین اللہ خیر
مقابلے کے اختتام پر صدر صاحبہ کے
اختتامی خطاب اور اجتماع دعا کے ساتھ
اجتماع کا کارروائی انجام پذیر ہوئی۔ اس
موقع پر محترمہ رضیہ بیگم صاحبہ امیہ کرم محترمہ
صداق صاحبہ صدر جماعت احمدیہ شہرہ شریف
نے تمام حاضرین کی چائے سے تواضع
کی۔ فجر اللہ خیر
خاکسار: ساجدہ بیگم سکر ٹری نامرات شہرہ شریف
• مورخہ ۲۰ فرج (دسمبر) کو بحمد اللہ شہرہ شریف کا تیسرا
سالانہ اجتماع منعقد ہوا جس کی صدارت
(باقی صفحہ ۸ پر)

نتیجہ امتحان دینی نصاب ناصرات الاحمدیہ بھارت ۱۹۸۰ء

سال ۱۹۸۰ء کا دینی امتحان ناصرات الاحمدیہ کے تینوں گروپس کے نصاب کے مطابق لیا گیا۔ معیار سوم کا نتیجہ تمام نصاب کو مجموعاً لیا جاتا ہے۔ معیار اول اور دوم کا نتیجہ درج ذیل ہے۔ چونکہ قادیان کی ناصرات کا نصاب زیادہ تھا اس لئے ان کی پوزیشن علیحدہ لگائی گئی ہے اور بیرون ناصرات میں شہری ناصرات اور دیہاتی ناصرات کی علیحدہ علیحدہ پوزیشن لگائی گئی ہے۔ پوزیشن حاصل کرنے والی بیویوں کے نام کے ساتھ پوزیشن لکھی گئی ہے۔ اللہ تعالیٰ ان رب کے لئے یہ کامیابی مبارک کرے۔ آمین۔

نوٹ: سال ۱۹۸۱ء کا معیار اول اور دوم کا نتیجہ ناصرات کو مجموعاً لیا گیا ہے۔ سیکرٹری ناصرات لاٹھی کے مطابق گروپس بنا کر نصاب لکھو اور اس میں اور امتحان کی تیاری ابھی سے کوئی جانے۔ امتحان اشد اللہ ماہ احسان جون کے آخری روز کو ہو گا۔ اس سال گذشتہ سال سے امتحان دینے والی بیویوں کی تعداد بہت کم رہی ہے۔

نگراں ناصرات الاحمدیہ مرکزی قادیان

معیار اول، شہری ناصرات قادیان

نام نمبرات	حاصل کردہ نمبر
۱۔ عزیزہ امنا حفیظ گجراتی	۳۹/۱۰۰
۲۔ رحیمہ بنتیں	۳۰
۳۔ نامہ طیبہ	۴۹
۴۔ حمیدہ خانم	۵۹
۵۔ بشری مادقہ	۴۵
۶۔ راشدہ سلطانہ	۴۰
۷۔ ملکہ منورہ	۴۵
۸۔ مبارکہ بیگم	۳۹
۹۔ امنا امجدی	۳۳
۱۰۔ امنا المان	۵۱
۱۱۔ زبیدہ خانم	۵۳
۱۲۔ امنا انصیر اختر	۴۱
۱۳۔ امنا انصیر	۳۸
۱۴۔ سعیدہ بیگم	۳۳
۱۵۔ امنا الوہاب	۳۸
۱۶۔ ساجدہ پردیس	۵۳
۱۷۔ امنا الباری	۴۹
۱۸۔ طاہرہ شوکت	۸۸ اول
۱۹۔ امنا الروف	۴۳
۲۰۔ شوکت منورہ	۵۴
۲۱۔ راشدہ پردیس	۵۵
۲۲۔ امنا انصیر بشری	۴۵
۲۳۔ مبشرہ شوکت	۴۳
۲۴۔ نصیرہ سلطانہ	۴۹ سوم
۲۵۔ طلعت بشری	۴۷
۲۶۔ امنا البادی	۵۳
۲۷۔ رضیہ بیگم پونچھی	۸۳
۲۸۔ تنیم بیگم	۳۳

معیار دوم، دیہاتی ناصرات

۱۔ عزیزہ سعیدہ جمیں	۳۹
۲۔ فریدہ انور	۳۳
۱۔ عزیزہ طاہرہ تنیم	۳۶
۱۔ عزیزہ مبشرہ نعل	۴۵ سوم
۱۔ عزیزہ شاکرہ خورشید	۵۶
۲۔ سائلمہ مسرت	۵۲
۱۔ عزیزہ عائشہ یاسمین	۳۷
۲۔ عصمت النساء	۵۱
۳۔ امنا الحمید	۵۹
۴۔ بدر النساء	۷۴ اول
۵۔ بشری بیگم	۷۲ دوم
۶۔ امنا انصیر	۴۵ سوم

معیار اول، دیہاتی ناصرات چنتہ کنتہ

۱۔ عزیزہ زینت بیگم	۳۷
۲۔ نصرت بیگم	۳۲
۳۔ نعیمہ بیگم	۵۰
۴۔ امنا المبین	۳۳
۵۔ طاہرہ بیگم	۳۲
۶۔ نصرت جہاں	۳۵

۵۴	۲۷۔ عزیزہ وحیدہ بشری
۵۵	۳۸۔ انوار الزاق
۳۵	۳۹۔ راشدہ پردیس

کلکتہ

۳۵	۱۔ عزیزہ منورہ سلطانہ
۳۳	۲۔ سعیدہ فخر

بنگلور

۳۲	۱۔ عزیزہ حبیبہ تاج
۴۱	۲۔ منورہ سلطانہ

سکندر آباد

۵۶	۱۔ عزیزہ نصرت الدین
۳۷	۲۔ صالحہ الدین
۳۶	۳۔ عظمت فرزانہ
۳۱	۴۔ علیہ سلطانہ
۴۸	۵۔ منصورہ یوسف

بھاکپور

۵۶	۱۔ عزیزہ ممتاز بانو
----	---------------------

حیدر آباد

۳۱	۱۔ عزیزہ نعیمہ بیگم
۷۴ دوم	۲۔ امنا انصیر
۷۳ سوم	۳۔ طیبہ صدیقہ
۳۸	۴۔ قائمہ مبارک
۳۸	۵۔ فریاد بیگم
۵۲	۶۔ تنیم بیگم
۵۲	۷۔ سیدہ تہسینہ ظاہر
۳۰	۸۔ ساجدہ بیگم

شیموگہ

۵۲	۱۔ عزیزہ شبنم
۵۱	۲۔ امینہ مبارک
۵۵	۳۔ طانیہ حاجرہ
۴۳	۴۔ مفصودہ بیگم
۶	۵۔ زینبہ بیگم
۳۶	۶۔ مبشرہ حاجی
۷۲	۷۔ زینبہ النساء
۸۳ اول	۸۔ یاسمین امنا اللہ دس

دیہاتی ناصرات الاحمدیہ بھارت معیار اول چنتہ کنتہ

۳۳	۱۔ عزیزہ عشرت سلطانہ
۳۲	۲۔ امنا اللہ دس
۳۶	۳۔ نامہ بیگم
۳۳	۴۔ شوکت مرآت
۳۲	۵۔ افسر جہاں
۳۸	۶۔ رضیہ بیگم محمدی الدین
۳۳	۷۔ طلعت سلطانہ

۵۶	۱۔ عزیزہ حفیظہ بیگم
۷۰ سوم	۲۔ انجمن بانو
۵۹	۳۔ ضلالتون بیگم
۳۲	۴۔ کونتم بیگم

کیرنگ

۳۵	۱۔ عزیزہ رابعہ بشری
۶۰ چھارہ	۲۔ زکس بانو

سورہ

۸۱ دوم	۱۔ عزیزہ رضیہ بشری
۹۱ اول	۲۔ رابعہ لہری

معیار دوم، شہری ناصرات قادیان

۸۳ دوم	۱۔ عزیزہ عزیزہ مبارک
۹۳ اول	۲۔ طلعت راشدہ
۷۸	۳۔ سعیدہ پردیس پونچھی
۶۷	۴۔ افتخار محمود
۸۰ سوم	۵۔ راشدہ پردیس
۶۵	۶۔ منظر محمد
۴۷	۷۔ مبارکہ طیبہ
۵۵	۸۔ طلعت بشری
۳۳	۹۔ امنا الباسط
۳۲	۱۰۔ بشری خورشید
۶۵	۱۱۔ طاہرہ صدیقہ
۸۲	۱۲۔ امنا امجدی فاروق
۵۳	۱۳۔ امنا اللہ دس رومی
۷۱	۱۴۔ امنا الحکیم
۶۰	۱۵۔ امنا امجدی ارقیب
۶۲	۱۶۔ نعیمہ مبارک
۳۱	۱۷۔ امنا السلام
۶۶	۱۸۔ جمیلہ بیگم
۶۷	۱۹۔ امنا الوحید
۳۶	۲۰۔ امنا الشکرہ
۶۲	۲۱۔ شامین اختر
۵۲	۲۲۔ فریدہ بیگم
۶۷	۲۳۔ بشری بیگم بدر
۳۶	۲۴۔ نصف بیگم
۳۲	۲۵۔ بشری بیگم
۳۳	۲۶۔ نکلت یاسمین
۶۲	۲۷۔ روبینہ شامین
۳۳	۲۸۔ امنا الرشید پونچھی
۳۲	۲۹۔ مسرت مبارک
۵۹	۳۰۔ امنا اللہ دس
۵۲	۳۱۔ عطیہ بیگم
۳۶	۳۲۔ فرحت بیگم
۳۵	۳۳۔ رضیہ بانو
۸۰ سوم	۳۴۔ مبارکہ بیگم
۳۳	۳۵۔ امنا الحمید
۳۳	۳۶۔ امنا

۹- کیرنگ

۳۳	۸- عزیزہ صدیقہ بیگم	۳۵	۱- عزیزہ نذیر بی بی
۲۰	۹- امیر الرشید	۳۳	۲- رضیہ بیگم
	۱۰- کر ڈاپلی	۳۲	۳- پروانہ بیگم
۵۸	۱- عزیزہ امیر النور	۴۰	۴- مبارکہ بیگم
۶۶	۲- عظمہ بیگم	۲۳	۵- رحمت بی بی
۶۱	۳- ممتاز بیگم	۲۸	۶- فائقہ بیگم
۵۲	۴- آمنہ بیگم	۲۲	۷- قدسیہ بیگم

بقیہ صفحہ اول

استقبالیہ تقریب کا آغاز عترم مولانا حکیم محمد عین صاحب میڈیا ماسٹر مدرسہ احمدیہ کی تلاوت قرآن کیم اور عترم ڈاکٹر ملک بشیر احمد صاحب نے نظم خوانی سے ہوا۔ سب سے پہلے عترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر قادیان نے درویشان قادیان اور اجتماع جماعت ہائے احمدیہ بھارت کی جانب سے عترم ڈاکٹر صاحب کی خدمت میں سپاس نامہ پیش کیا جس کی سائیکلو سٹائل کاپیاں اسی موقع پر حاضرین جلسہ تقسیم کی گئیں۔ (مکمل متن اندرونی صفحات پر ملاحظہ فرمائیں)۔

ازان بعد جناب سردار ستام سنگھ صاحب باجوہ، جناب سردار گورچن سنگھ صاحب باجوہ، جناب رام پرکاش صاحب پر بھاکر، عترم بدایت اللہ صاحب ملتان، پروفیسر قحاس صاحب بیڑنگ کرپین کالج جٹانہ اور جناب ایچ۔ ایس۔ ورک صاحب نے عترم ڈاکٹر صاحب کی خدمت میں خوش آمدید کہتے ہوئے مختصر الفاظ میں اپنی محبت و عقیدت کا اظہار کیا۔ عترم ڈاکٹر صاحب نے اپنے خطاب کے آغاز میں پاکستان کی نمائندگی کرتے ہوئے ہندوستان کے طول و عرض میں منائی جارہی یوم جمہوریت کی تقریب پر بھارتی عوام کو دل مبارکباد کا تحفہ پیش کیا اور پھر ایڈریس پیش کرنے والے تمام دوستوں کا شکریہ ادا کرتے ہوئے قادیان سے اپنی وابہانہ عقیدت و حصول تعلیم کے تدبیر کی مراد میں خود پر سیدنا حضرت امیر المومنین کے لطف و احسانات اور اپنے علمی اعزاز کے ذریعہ سیدنا حضرت اقدس مسیح پاک علیہ السلام کی ایک مہتمم با نشان پیشگوئی کے کمال آب و تاب کے ساتھ پورا ہونے کا اترہائی و دلنشین انداز میں تفصیلی ذکر فرمایا۔ آخر میں عترم موصوف نے ذاتی فرکس میں اپنے اہم اور تازہ ترین انکشاف کی وضاحت کرتے ہوئے برصغیر ہندوپاک کے دانشوروں اور عوام کو مختلف ذرائع سے فزولگی سائیس کے فروغ کی جانب سے بھی توجہ دینے کی موثر تلقین فرمائی۔ اپنا دلچسپ اور معلوماتی خطاب ختم کرنے کے بعد عترم ڈاکٹر صاحب نے اخباری نمائندگان اور بعض سامعین کو ان کے سوالات کے تسلی بخش جوابات سے سرفراز فرمایا۔ اور اس کے ساتھ ہی پُر وقار استقبالیہ تقریب بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوئی۔

بعد عترم ڈاکٹر صاحب نے تعلیم الاسلام ہائی سکول کے سائنس بلاک کا معائنہ فرمایا۔ اور پھر صحن ہمان خانہ میں اشریف لاکر مختلف گروپ ڈوٹوز میں شمولیت فرمائی۔

سجد مبارک میں ظہر و عصر کی نمازوں کی باجماعت ادا کی اور دوپہر کے کھانے سے فارغ ہو کر عترم موصوف بذریعہ کارٹیک سوا دو بجے بعد دوپہر قادیان سے امرتسر کے لئے روانہ ہوئے۔ اس موقع پر عترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب اور بہت سے احباب نے پُرسوز اجتماعی دعا کے ساتھ اپنے قابل احترام جہان کو رخصت کیا۔ امرتسر تک مشایخت کی غرض سے عترم شیخ عبدالحمید صاحب عاجز۔ عترم ملک صلاح الدین صاحب ایم۔ اے۔ عترم مولانا شریف احمد صاحب ایم۔ اے۔ مکرم مولوی سعادت احمد صاحب جاوید۔ اور مکرم محمد رفیع صاحب درویش بھی عترم ڈاکٹر صاحب کے ہمراہ قادیان سے روانہ ہوئے۔ واللہم خیر و حافظاً۔ عترم ڈاکٹر صاحب کے استقبال اور آپ کے اعزاز میں منعقد ہونے والی تقریب کے انتظامات کے لئے سب (آگے دیکھئے) کا ملکہ ۲ صفحہ پڑائیے

وہ پھول جو مہربان گئے

اور ان کی ہمت سے کچھ اور ذہنوں بھی آگے بڑھے اور دیکھتے ہی دیکھتے معماری کا کام سیکھ کر آٹھ سنہری ٹرنیڈ ہو گئے۔ اور یہ کام بخوبی چل نکلا۔ ۱۹۶۶ء تک آپ بڑی ہمت سے معماری کا کام سلسلہ کی عمارت پر کرتے رہے۔ پھر عمر کے تقاضا سے معذرت کر دی۔ اس کے بعد دفتر زائرین میں خدمت بجالاتے رہے۔

۱۹۷۶ء میں لوکل انجن احمدیہ کے انتخاب میں آپ سیکٹری تبلیغ و تربیت مقرر ہوئے اور آخر تک آپ اس عہدہ پر منتخب ہوتے رہے۔ اکتوبر ۱۹۷۶ء میں آپ عزیزوں سے ملاقات کرنے کے لئے پاکستان گئے ہوئے تھے۔ جلسہ لارن سے چند یوم قبل قادیان واپس آگئے۔ دوست احباب نے پوچھا کہ رپوہ میں جلسہ بالکل قریب تھا۔ آپ کے دیر میں وہاں جلسہ دیکھ لینے کی گنجائش بھی موجود تھی، آپ نے اس سے فائدہ نہیں اٹھایا؟ تو ہاں کہہ قادیان کا جلسہ چھوڑنے کو دل نہیں چاہا۔

جلسہ سالانہ ۱۹۷۸ء پر قادیان میں اپنی دوکان پر کتابوں اور ٹوپوں کی باقاعدہ شوروم لگا کر سبیل کرتے رہے۔ جلسہ لارن گزرتے کے بعد عیال کا دور شروع ہوا۔ اول سنہ میں زخم پیدا ہوئے۔ خود اور پھر متاثر ڈاکٹروں سے اس کا علاج کھلتے رہے۔ مگر حالت روز بروز خراب ہوتی چلی گئی۔ اپریل میں دائیں جانب آخری پسلی کے مقام پر سخت درد بھی ہونے لگا۔ اس کا بھی بڑی توجہ اور کوشش سے علاج ہوتا رہا۔ مگر جب بدل مائٹل میڈیسن آئے تو

رہس کی تسخیر شروع ہو جاتی ہے۔ کمزوری بڑھنا شروع ہوئی۔ زیادہ صورت حال نازک ہونے پر امرتسر کے کوہ ہسپتال سے رجوع کیا گیا۔ کئی قسم کے ٹسٹ ہو کر "ملٹی پل ہوما" بیماری تجویز ہوئی۔ اس کے لئے مخصوص قسم کی ادویہ کی ضرورت تھی جو یہاں میسر نہ تھیں آپ کے عزیزوں نے جو امریکہ میں مقیم تھے۔ کوشش کر کے دوائی فراہم کی۔ کچھ افادہ ہوا۔ سفر کے قابل ہوئے تو آپ کے فرزند ان اپنے ہمراہ پاکستان لے گئے تا وہاں انہیں زیادہ بہتر رنگ میں خدمت کا موقع مل سکے۔ اور دیگر اقرباء کو دیکھ کر ان کی طبیعت بھی بیماری کا موثر رنگ میں مقابلہ کرنے کے قابل ہو جائے۔ اور ایسا ہوا بھی۔ مگر پھر اچانک حالت بگڑنا شروع ہوئی۔ اور آخر لاہور میں ۲ فروری ۱۹۸۰ء کو آپ کی روح اس مقام کی طرف پرواز کر گئی جہاں کوئی غم نہیں ہے۔ آپ تیسرے خوش نصیب درویش میں جن کی وفات بیرون ہند ہوئی مگر ان کی نعش کو قادیان لانے میں کامیابی حاصل ہوئی۔

آپ کے تین بیٹے اور پانچ بیٹیاں یادگار ہیں۔ سب ہی خدا تعالیٰ کے فضل سے خادم دین ہیں۔ تبلیغ کا آپ کو بڑا شوق تھا۔ اور یہ جذبہ آپ کی اولاد میں بھی ورثہ میں آیا ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کے درجات کو بلند فرمائے۔ اور آپ کی اولاد کو اپنے فضلوں سے وافر حصہ عطا فرمائے۔

VARIETY CHAPPAL PRODUCTS KANPUR
 MANUFACTURERS & ORDER SUPPLIERS
 PHONES: - 52325 / 52686 P.P.

ویراٹی

پائیدار بہترین ڈیزائن پر لیسڈ رسول اور برٹشٹ کے سینڈل، زنانہ و مردانہ چپلوں کا واحد مرکز مینوفیکچررس اینڈ آرڈر سپلائرز۔

چپل پروڈکٹس
 ۲۲/۲۹ گھنٹہ بازار۔ کانپور (یو۔ پی)

ہرمتم اور ماڈل

مورکار۔ موٹر سائیکل۔ سکورس کی خرید و فروخت اور تبادلہ کے لئے انٹرنیشنل کی خدمات حاصل فرمائیے!

AUTOWINGS
 32, SECOND MAIN ROAD.
 C.I.T. COLONY,
 MADRAS - 600004.
 PHONE NO. 76560.

آونگس

عترم حضرت ناظر صاحب اعلیٰ کی جانب سے عترم شیخ عبدالحمید صاحب عاجز کی سرکردگی میں عترم ملک صلاح الدین صاحب ایم۔ اے اور عترم جودری عبدالقادر صاحب ناظر بیت المال (خرچ) پر مشتمل کافی عرصہ پہلے ہی ایک انتہائی عمدہ کمیٹی تشکیل دی گئی تھی۔ استقبالیہ کمیٹی کی حسن کارکردگی کے نتیجے میں افضلہ تعالیٰ تمام متعلقہ انتظامات خوش اسلوبی سے پایہ تکمیل کو پہنچے فجزاہم اللہ خیراً (نامہ نگار خصوصی)

خط و کتابت کرتے ہوئے خریداری نمبر کا سوال ضرور دیا جائے (پتہ بھرت)

منظوری ممبران مجلس کارپرداز ہشتی مقبرہ قادیان برائے سال ۱۳۶۰ ہجری مطابق ۱۹۸۱ء

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ کرم ۱۳۶۰ ہجری مطابق ۱۹۸۱ء کے لئے مندرجہ ذیل ممبران مجلس کارپرداز ہشتی مقبرہ قادیان کی منظوری مرحمت فرمائی ہے۔

- (۱) خاکسار مرزا وسیم احمد
 - (۲) محکم قریشی ممتاز احمد صاحب ہاشمی
 - (۳) منظور احمد صاحب نمونہ
 - (۴) مولوی بشیر احمد صاحب دہلوی
 - (۵) حکیم محمد دین صاحب
- صدر مجلس کارپرداز ہشتی مقبرہ قادیان
سیکرٹری ہشتی مقبرہ -
ممبر نامزدہ تحریک جدیدہ -
ممبر - عالم سلسلہ -
ممبر - عالم سلسلہ -

صدر مجلس کارپرداز ہشتی مقبرہ قادیان

مجلس خدام الاحمدیہ اخبار بدلیہ کی مستقل خریداری میں

ہفت روزہ "بکدہم" قادیان آپ کا واحد مرکزی ترجمان ہے۔ جس میں آپ کے لئے حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے تازہ ترین روح پرور خطبات (۵) جماعت کے اہل تسلم حضرت کی ہمیشہ قیمت علمی و تحقیقی نگارشات (۵) اور بین الاقوامی سطح پر جماعت کی کامیاب تبلیغی، تربیتی، تعلیمی اور طبی مساعی پر مشتمل خوش کن کارگزاریوں کے علاوہ تنظیمی اعتبار کے بھی بہت سے مافیہ اور کارآمد مواد موجود ہوتا ہے۔

☆ "بکدہم" کے ذریعہ آپ مرکزی تنظیم کی اہم تحریکات اور ہدایات سے متعلق بروقت راہ نمائی حاصل کر سکتے ہیں۔

☆ آپ کی غنیمت مساعی کی کارگزاریاں "بکدہم" میں شائع ہو کر نہ صرف آپ کی حوصلہ افزائی کا باعث ہوتی ہیں بلکہ

☆ اللہ تعالیٰ علی الخیر کما علیہ کے ارشاد کے مطابق یہ رپورٹیں دیگر مجالس کو بھی بیدار کرنے کا موجب بن کر نیکی کا رنگ اختیار کر لیتی ہیں۔

انندریں صورت آپ کا جماعتی فرض ہے کہ :-

(الف) - آپ کی مجلس بدر کے کم از کم ایک رپویہ کی مستقل خریداری بنے۔

(ب) - جو خدام ذاتی طور پر اخبار کی خریداری کا توفیق رکھتے ہوں انہیں مناسب رنگ میں بکدہم کی سالانہ خریداری کی تحریک کریں۔

(ج) - اپنی اہم مجلس مساعی کی مختصر رپورٹیں بکدہم میں اشاعت کی غرض سے بروقت شعبہ اشاعت کو بھرانے کی کوشش کریں۔

(د) - خدام کو ضروریات حقہ کے ماتحت اہم دینی و علمی عنوانات پر مضامین تحریر کرنے کی جانب توجہ دلائی جائے تاکہ وہ حضرت سلطان القلم علیہ الصلوٰۃ والسلام کی فرج ظفر موج کے بہترین سپاہی بن کر میدان علم میں اپنی خدا داد علمی صلاحیتوں کے جوہر دکھا سکیں۔

اللہ تعالیٰ تمام مجالس کو اپنی ان قومی اور جماعتی ذمہ داریوں سے کما حقہ طریق پر غور و برآ ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

ہفت روزہ اشاعت مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی قادیان

تصحیح

(۱) بکدہم مجریہ ۲۲ ص ۱۰ (جنوری) کے صفحہ ۱۰ پر -

"اذکوروا موتا کم بالخیر" کے تحت محکم خواجہ محمد صدیق صاحب فانی آفس بھدر واہ کی طرف سے ان کی اہلیہ محترمہ مہتاب بیگم صاحبہ مرحومہ کے حالات، شائع ہوئے ہیں۔ مگر افسوس کہ سبقت قلم کی بنا پر خود محکم خواجہ صاحب کا نام درج ہونے سے رہ گیا ہے۔ جس کے لئے ادارہ بکدہم معذرت خواہ ہے۔

(۲) بکدہم مجریہ ۸ ص ۸ (جنوری) کے صفحہ ۸ پر مجلس خدام الاحمدیہ بھدرک کے نتیجہ امتحان دینی نصاب کے تحت محکم عبدالباسط صاحب کے حاصل کردہ نمبر ۴۵ کی بجائے ۵۴ لکھے گئے ہیں۔ قارئین کرام اس کی دستاویزی فرمائیں :- (ایڈیٹر بکدہم)

پروگرام ورگمک بشار احمد صاحب نے پیکر تحریک جدیدہ برائے صوبہ بنگالہ وارٹیس

بھرمیداران جماعت بسنے احمدیہ صوبہ بنگالہ وارٹیس کی اطلاع کے لئے اعلان ہے کہ محکم بشار احمد صاحب حیدر اسپیکر تحریک جدیدہ مندرجہ ذیل پروگرام کے مطابق پرتال حسابات و وصولی چندہ تحریک جدیدہ کے سلسلہ میں مورخہ ۱۹ فروری ۱۹۸۱ء کو قادیان سے روانہ ہو رہے ہیں۔ امید ہے کہ جملہ بھرمیداران جماعت و پیشین کرام حسب سلیکٹ صاحب کا حقہ تعاقب فرما کر عند اللہ ماجور ہوں گے۔

وکیل المال تحریک جدیدہ قادیان

نام جماعت	تاریخ رسیدگی	تاریخ قیام	تاریخ روانگی	نام جماعت	تاریخ رسیدگی	تاریخ قیام	تاریخ روانگی
قادیان	-	-	۱۹/۱۱	کینڈرا پارٹا	۲۱/۱۱	-	-
کلکتہ	۲۳/۱۱	۵	۲۰	سونگھڑہ	۲۸/۱۱	-	-
سور	۲۸/۱۱	۱	۲۱	کٹک	۱/۱۲	-	-
بھدرک	۱۲	۱	۲۲	چودوار	۲/۱۲	-	-
کٹک	۲	۱	۲۲	کرڈاپلی	۲	۱	۲۲
سرولینا گاون	۳	۱	۲۲	پیکالی	۲	۱	۲۲
بھونیشور	۴	۱	۲۲	کوشاپتہ	۵	۱	۲۲
نیانی پرنسپا	۵	۱	۲۸	ارکھ پٹنہ	۶	۱	۲۸
خوردہ	۶	۱	۲۹	تالبر کوٹ	۷	۱	۲۹
کیرنگ	۸	۳	۳۰	کٹک	۱۱	۳	۳۰
زنگاؤن	۱۱	۱	۱۲/۱۱	بسنہ پرودہ	۱۲	۱	۱۲/۱۱
مانیکا گودا	۱۲	۱	۱۲/۱۱	روڑکیہ	۱۳	۱	۱۲/۱۱
نیارگڑہ	۱۳	۱	۱۲/۱۱	کلکتہ و مرزانات	۱۴	۱	۱۲/۱۱
کٹک	۱۴	۲	۱۰/۱۱	قادیان	۱۸	۲	۱۰/۱۱

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ بھارت میں توجہ فرمائیں

خدام الاحمدیہ مرکزیہ کا مالی سال یکم نومبر سے شروع ہوتا ہے۔ اس لحاظ سے مالی سال کو شروع ہونے تقریباً تین ماہ کا عرصہ گزر چکا ہے۔ لیکن ابھی تک بعض مجالس کی طرف سے تشخیص بجٹ موصول نہیں ہوئے۔ قائدین کرام اس طرف خاص توجہ فرما کر جلد از جلد اپنی اپنی مجالس کے تشخیص بجٹ مرکز میں بھجوائیں۔ نیز اگر سے چندہ جات کی ادائیگی کی طرف بھی توجہ فرمائیں۔

اللہ تعالیٰ آپ کو احسن رنگ میں خدمت سلسلہ کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

"پندرہویں صدی ہجری کا آغاز اور لمحہ فکر یہ"

عنوان بالا سے محکم مولوی حمید الدین صاحب شمس علیہ الصلوٰۃ کے ایک مضمون کو مجلس خدام الاحمدیہ بھارت نے ۸ صفحات پر مشتمل ٹریکٹ کی صورت شائع کیا ہے۔ جس میں امام جہدی علیہ السلام کی صداقت کو بزرگان سلف کا پیشگوئیوں کی روشنی میں ثابت کیا گیا ہے۔ خواہشمند اجاریہ اور جماعتیں مندرجہ ذیل پتہ پر خط لکھ کر مطلوبہ تعداد میں ٹریکٹ مفت حاصل کر سکتے ہیں۔
احمدیہ مسلم مشن
افضل گنج - حیدرآباد (آندھرا)